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Moneta di copertina:

Lotto n. 147: RETEGNO - Antonio Teodoro Trivulzio (1676-1678) - Filippo 1676 serie larga.
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Filatelia in Genova dal 1885
Aste Filateliche

Aste Numismatiche
Aste Antiquariato

Aste Arte Moderna e Contemporanea

ASTE NUMISMATICHE

Direzione e amministrazione: PIERO GHIGLIONE
Consulenza, perizie e descrizioni: FRISIONE

Telefoni   010.24.73.530 - 010.24.73.207
Fax 010.24.73.295

E-mail: info@ghiglione.it

Genova, Palazzo Doria
Piazza San Matteo 6B rosso

www.ghiglione.it

ASTA NUMISMATICA - Giovedì 15 Novembre 2012

1a SESSIONE

Mattino - ore 10,30 : dal n. 1 al n. 394

� Monete di Città Italiane
� Monete Decimali Italiane
� Monete Estere

2a SESSIONE

Pomeriggio - ore 15 : dal n. 395 al n. 936

� Monete Estere
� Medaglie
� Pesi Monetari
� Lotti e Collezioni
� Cartamoneta da Collezione
� Libri del Collezionista

STUDIO GHIGLIONE di Piero Ghiglione & C. snc - Piazza San Matteo 6A rosso - 16123 Genova - Partita IVA: 00349880104
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CONDIZIONI DI VENDITA

ESPOSIZIONE

Le monete saranno visibili nei locali di Palazzo Doria, Piazza S. Matteo 6B rosso, solamente nei seguenti giorni ed orari:

� Martedì 13 Novembre dalle 9,30 alle 12,30 e dalle 15,30 alle 18,30.
� Mercoledì 14 Novembre dalle 9,30 alle 18,30 (orario continuato).

Si consiglia di effettuare le ordinazioni tramite FAX: 010.24.73.295.
Le ordinazioni effettuate per telefono: 010.24.73.530 - 010.24.73.207  devono essere seguite da conferma postale.
E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, email: info@ghiglione.it
Visitate i nostri siti www.frisione.it  e  www.ghiglione.it  :E’ possibile scaricare il catalogo e i prezzi realizzati non appena terminata la
vendita. Sono inoltre visualizzabili alcuni rovesci delle monete in vendita del presente catalogo.

1) La vendita all’asta è in nome proprio e per conto di terzi.

2) I lotti verranno aggiudicati al miglior offerente.

3) Il banditore ha facoltà, a suo insindacabile giudizio, di ritirare i lotti dalla vendita, di accorparli, di non accettare offerte
in sala o inviate per corrispondenza, di annullare le aggiudicazioni di lotti eventualmente contestati.

4) Il banditore ha facoltà altresì di negare la possibilità di acquisto a persone non gradite.

5) L’acquirente con l’offerta espressa in sala od inviata per corrispondenza accetta integralmente le condizioni di vendita qui
riportate

6) Per ogni lotto è indicato in euro il prezzo minimo di partenza, al di sotto del quale non possono essere accettate offerte.

7) Le monete, le medaglie ed i biglietti offerti nel catalogo sono garantiti autentici salvo contraria indicazione.

8) Il prezzo di partenza in sala sarà uguale al minimo di partenza se non saranno pervenute offerte più alte per
corrispondenza.

9) In caso di più offerte uguali per corrispondenza avrà la precedenza l’offerta giunta per prima. In caso di più offerte per
corrispondenza il prezzo di partenza sarà costituito dalla seconda offerta più alta maggiorata di uno scatto.

10) Gli scatti delle offerte potranno variare a giudizio dei banditore, ma non saranno superiori al 10% per i lotti superiori a 100 euro.

11) Il prezzo di aggiudicazione sarà maggiorato del 15%, I.V.A. compresa. Esempio: prezzo di aggiudicazione Euro
100,00 + maggiorazione Euro 15,00 = Totale da pagare Euro 115,00

12) L’ammontare finale del documento che accompagna la merce acquistata all’asta comprenderà l’importo I.V.A. che,
obbligatoriamente, in ottemperanza alla direttiva CEE 77/388 del 17 maggio 1977 in vigore in Italia a partire dal 1°
gennaio 2001, non potrà essere nè evidenziato nè scorporato. In conseguenza i soggetti in possesso di partita I.V.A. non
potranno procedere alla detrazione dell’I.V.A. stessa che costituirà parte integrante del costo nè dovranno provvedere al
versamento di alcuna ritenuta d’acconto. Per tutti i soggetti acquirenti varrà quindi lo stesso regime. 

13) Il pagamento può essere effettuato al ricevimento della fattura a mezzo assegno bancario, a mezzo c/c postale n. 89092449
oppure tramite bonifico bancario (intestato Studio Ghiglione) sul conto corrente MONTE DEI PASCHI DI SIENA:

coordinate bancarie: IBAN: IT 81 T 01030 01400 000004832474
dall’estero: BIC: PASCITMMGEN - IBAN: IT81T0103001400000004832474

14) A pagamento avvenuto i lotti saranno a disposizione dell’acquirente presso la nostra sede e salvo diverse disposizioni
verranno spediti a rischio ed a spese dell’acquirente per assicurata convenzionale o tramite corriere privato assicurato.

15) Eventuali reclami saranno presi in considerazione solo se espressi e motivati entro gg. 15 dalla data di spedizione.

16) A garanzia dell’autenticità e dello stato di conservazione le monete più interessanti e più conservate sono sigillate con
piombino di perizia del perito. Non si accettano reclami su questi lotti qualora sia stato rimosso il piombino di garanzia.

17) Eventuali reclami inerenti a lotti fotografati saranno presi in considerazione solo se riferiti a difetti non visibili in
fotografia o non segnalati nella descrizione.

18) Eventuali errori tipografici in particolar modo riferiti ai numeri delle fotografie, ai numeri di catalogo od ai prezzi
comportano esclusivamente, in caso di contestazione, il rimborso delle somme versate.

19) Non si accettano reclami per i lotti voluminosi.

20) Non si accettano reclami per i lotti che recano nella descrizione l’indicazione “da visionare”.

21) Si declina ogni responsabilità nei confronti di coloro che intervengono all’asta tramite collegamento telefonico, in merito
ad eventuali contrattempi inerenti al collegamento stesso.

22) In caso di reclamo accettato si rimborsano esclusivamente le somme versate.

23) Per ogni controversia è competente esclusivamente il Foro di Genova.
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ABBREVIAZIONI CONSERVAZIONE

D/ Diritto FDS (Cartamoneta) Fior di stampa
R/ Rovescio FDC/FS (Monete) Fior di conio-specchio
mm. Millimetri FDC (Monete) Fior di conio
a d. A destra SPL (Monete e Cartam.) Splendido
a s. A sinistra BB (Monete e Cartam.) Bellissimo
es. Esergo MB (Monete e Cartam.) Molto bello
s. d. Senza data B (Monete e Cartam.) Bello
g. Grammi D (Monete e Cartam.) Discreto
Var. Variante q. Quasi
Ø Diametro c.a. Circa
PL Platino
AU Oro RARITA’
AR Argento
Cu Rame NC Non comune
Ae Bronzo R Raro
Mist. Mistura RR Molto raro
Ni Nichel RRR Rarissimo
Ant. Antimonio RRRR Di estrema rarità
Acm. Acmonital RRRRR Pochissimi esemplari
Ba Bronzo Alluminio conosciuti.
Cu. Ni Cupro-Nichel
It Italma
Ott Ottone
Pb Piombo
Pe Peltro
St Stagno
G.B. Grande Bronzo
M.B. Medio Bronzo
P.B. Piccolo Bronzo
Ex. Parte di Lotto

CHIAVE DEL CATALOGO

ATTENZIONE !!!

Il prezzo indicato in catalogo
corrisponde al prezzo

di partenza in asta.

USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE
email: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.
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Am. AMBROSOLI-RICCI - Monete Greche.  Milano 1917.
BMC. BRITISH MUSEUM - Catalogue of Greek Coins.  London 1837-1927.
GIC. GREEK IMPERIAL COINS - D.R. Sear.  Hawstead 1981.
Se. GREEK COINS - D.R. Sear.  Due volumi.  London 1978.

B. BABELON E. - Monnaies de la Republique Romaine.  Parigi 1885-1886.
C. COHEN H. - Description histoirique des Monnaies frappées sous l’Empire Romain.
Datt. DATTARI G. - Monete Imperiali Greche.  Il Cairo 1901.
Fri. Ro. FRISIONE G. - Monete di Roma Imperiale.  Genova 1980. III ediz.
Mazz. MAZZINI G. - Monete Imperiali Romane.  Milano 1957-1958.
Syd. SYDENHAM E. - The Coniage of the Roman Republic.  N.Y. 1975.

R. RATTO R. - Monnaies Byzantines.  Lugano 1930
S. SABATIER J. - Description generale des monnaies Byzantines.  R. Forni, 2 vol., 1974.
B.C. SEAR D. - Byzantin coins.  Seaby, Londra 1987.

Cag. CAGIATI M. - Monete del reame delle due Sicilie.  Napoli 191 I.
Cam. CAMMARANO M. - Corpus Luiginorum, Monaco 1998.
CNI CORPUS NUMMORUM ITALICORUM - Roma 1910-1943.
Cr. CRIPPA C. - Le monete di Milano dai Visconti agli Sforza.  Milano 1986.
Gamb. GAMBERINI C. - Monete di Venezia.  Bologna 1969.
Gig. GIGANTE F. - Monete Italiane; dal 1700 ad oggi. 2012.
Lun. LUNARDI G. - Le monete della Repubblica di Genova. Genova 1980.
Mont. MONTENEGRO - Monete Italiane, Torino 2012.
Munt. MUNTONI F. - Le monete dei Papi e Stati Pontifici - Roma 1973.
P. PAGANI A. - Monete Italiane dall’invasione napoleonica ai giorni nostri.  Milano 1982.
P.pp. PAGANI A. - Prove e progetti di Monete Italiane.  Milano 1957.
Paol. PAOLUCCI - Le monete dei Dogi di Venezia
Pe. PESCE G. - Monete Genovesi.  Ed. 1963.
Ri. RICCI E. - Mancolista delle monete coniate della Zecca di Genova (dal 1139 al 1860).  Genova 1984.
Sp. SPAHR R. - Le monete siciliane dagli Aragonesi ai Borboni.  Palermo 1959.
Schl. SCHLUMBERGER - Numismatique de l’Orient Latin.

C.C. CASTAN Y CAYON  - Las monedas Españolas.
Dav. DAVENPORT J. - World Crowns & Talers.  Illinois 1983.
Fried. FRIEDBERG R. - Standard Catalog of gold world coins - VIII Edizione 2009.
Maz. MAZARD J. - Histoire Monétaire et numismatique contemporaine; tomo I. Parigi 1965.
K. KRAUSE C. - Standard catalog of world coins.  Wisconsin 2009.
K.G. KRAUSE C. - Standard catalog of gold world coins.  Wisconsin 2008 - 35a edizione.
W.C.T. DRASKOVIC/RUBENFELD - World Crowns & Talers.  Wisconsin 1984.
Y. YEOMAN R.S. - Modern world coins 2008.
Maill. MAILLIETT P. - Monnaies obsidionales et de nécessité. 1868.

A. ALFA - Catalogo unificato della carta moneta, ed. 2012.
G. Gavello F. - Cartamoneta Italiana, Brescia 1996.
W.P.M. PICK A. - World Paper Money.  Wisconsin 2008 - 13a edizione.

Bram. BRAMSEN L. - Médailles de Napoléon le grand, 3 voll.  Paris-Copenaghen (1904-13).
Bart. BARTOLOTTI E - La medaglia annuale dei Romani Pontefici.
Ess. ESSLING - Catalogue de vente aux enchéres de la collection de monnaies et médailles de Napoleon premier.  Paris 1927.

SEABY H.A. - Greek coins and their values, Londra 1975.
GARRUCCI R. - Le monete dell’Italia antica, Roma 1885.
PAUTASSO A. - Le monete preromane dell’Italia settentrionale da SIBRIVM, 1962-63.
SIMONETTI L. - Monete Italiane Medioevali e Moderne, Vol.  Il - Casa Savoia - Parte 2a.
PROBST G. - Die Munzen Salzburgs Basel/Graz, 1959.
HERINEK L. Osterreichische Münzpragungen 1657-1740, Wien 1972.
CRAIG W. D. - Coins of the world, 197 I.
DAVENPORT J.S. - German talers 1500-1600, Frankfurt 1979.
REMICK J. - British Commonwealth coins, 197 I.
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G H I G L I O N E

Lotto 81

GENOVA - Conio Posteriore della 15 Doppie Oro con Madonna;
D/ 1692  I.T.C. - Ø 58 mm. - g. 100,83.

Opus Ferrea Genova - Pochi pezzi coniati.
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1 2

3

4 5 7

9 11 12 13 14

1. ANCONA - Repubblica autonoma (fine XIII sec. inizio XIV) Grosso
agontano D/Croce DE ANCONA R/II Santo benedicente CNI 19/31 g.2,20. AR q.SPL 100

2. ANCONA Repubblica - monetazione autonoma (sec.XIV) Bolognino.
D/Grande A accostata da 4 stelle; R/ACVS disposte a croce, CNI 38. NC AR q.SPL 80

3. ANCONA Gregorio XIII (1572-1585) Testone s.d. D/Stemma sovrastato
da chiavi e tiara; R/S.Pietro stante con chiavi M-UNT 237/296. AR q.BB 100

4. AQUILEIA - Bertoldo di Merania (1218-1251) - Denaro; D/ Il Patriarca
assiso di fronte; R/ Aquila sopra edificio con ingresso arcato - Ber.15/A. RRR AR BB/q.SPL 270

5. AQUILEIA - Antonio Panciera (1402-1411) - Denaro; D/ Scudo
patriarcale; R/ Aquila ad ali spiegate - Ber. 67. AR BB 50

6. AQUILEIA - Antonio Panciera - Denaro; D/ Scudo patriarcale;; R/ Aquila
ad ali spiegate - Ber.67. AR q.BB 40

7. AQUILEIA - Ludovico di Teck (1412-1420) - Denaro; D/ Stemma
patriarcale; R/ La Beata Vergine nimbata, assisa con bambino - Ber.69. AR BB+ 50

8. AQUILEIA - Ludovico di Teck - Denaro; D/ Stemma patriarcale; R/ La
Beata Vergine nimbata, assisa con bambino - Ber.69. AR BB 50

9. ARQUATA - Feudo della famiglia Spinola - Luigino anonimo 1669; D/
Busto muliebre a d.; R/ Stemma coronato tra 16-69 - Cam.6. R Mist q.SPL 120

10. ASCOLI - Conte di Carrara (1413-1420) - Quattrino; D/ A-R-I-A-
disposte a croce; R/ Croce patente - CNI  18/24. RR Mist B/MB 40

11. ASTI - Comune - Denaro del sec. XII/XIV; R/ Astensis- g. 0,70. AR BB 30

12. AVIGNONE - Alessandro VII (1655-1667) - Luigino 1667; D/ Busto a d.
del card. F.Chigi; R/ Scudo semiovale Chigi - Camm. 20. R AR BB 250

13. BOLOGNA - Governo Popolare (1796-1797) - Scudo da 10 Paoli 1797 -
III tipo - P.36/g. AR q.BB 160

14. BOLOGNA - Pio VII (1800-1823) - Scudo 1818 - V tipo A.XVIII - P.87/b. R AR q.SPL 260

15. BOLOGNA - Sede vacante (1830-1831) - Scudo 1830 - Arma Galeffi
(Camerlengo) - P.128. R AR q.SPL 300

16. BOLOGNA - Gregorio XVI (1831-1846) - Scudo - I tipo - 1831 A.I - P.153. AR q-SPL 150

17. CASALE - Guglielmo II Paleologo (1494-1518) - Testone; D/ Testa a s.
con berretto; R/ Scudo inquartato - Tentativo di foro al D/ - CNI 26/32. R AR MB 250

MONETE di CITTA’ ITALIANE
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18. CATTARO - Francesco Sanudo - Rettore (1533-1534) - Follaro; D/ S.
Trifone stante con palma e torri della città tra F - S; R/ Leone in soldo
sopra stemma - CNI  448/468. RR Ae MB 100

19. CEVA - Guglielmo (1326-1351) - Mezzo Grosso; D/ Scudo in cerchio; R/
Croce - g.1,30 - CNI 3/8. RRR AR MB/BB 1.200

20. FIRENZE - Francesco II (1737-1765) - Francescone da 10 Paoli 1750;
D/ Busto corazzato a d.; R/ Scudo su aquila bicipite coronata - CNI 46. AR q.BB 250

21. FIRENZE - Francesco II - Mezzo Scudo 1730; D/ Busto laur. e corazzato
a d; R/ Stemma inquartato di Lorena - CNI 8. AR SPL+ 400

22. FIRENZE - Pietro Leopoldo (1765-1790) - Francescone 1777; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Stemma coronato - CNI 62. AR MB/BB 100

23. FIRENZE - Pietro Leopoldo - Francescone 1787; D/ Busto corazzato a d.;
R/ Stemma coronato - C.37. AR q.SPL 140

24. FIRENZE - Ferdinando III (1791-1801) - Francescone da 10 Paoli 1793;
D/ Busto a d.; R/ Stemma coronato - CNI  15. AR BB+ 350

25. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone (1803-1807) - Dena 1806; D/ Busti
affrontati; R/ Stemma coronato - Segnetti nel campo al D/ - CNI  23. R AR BB+ 400

26. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone - Dena - II tipo 1807; D/ Busti
accollati a d.; R/ Stemma coronato - P.27a. AR BB/SPL 180

27. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone - Francescone 1807 - P.31/a. AR BB/BB+ 130

9

15 16

17 18 19

20 21 22 23

24 25 26 27
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28 29

30 31

32 33 34 36 37

28. FIRENZE - Leopoldo II (1824-1859) - Francescone 1858 - Lievi tracce di
appicagnolo al bordo - P.118. AR BB+/SPL 120

29. FIRENZE - Leopoldo II - Francescone da 10 Paoli 1859; D/ Testa a d.; R/
Stemma - P.119. AR BB/SPL 200

30. FIRENZE - Leopoldo II - Mezzo Paolo 1857 - II tipo - P.160. AR q.FDC 70

31. FOSDINOVO - M.M.Centurioni moglie di P.Malaspina (1663-1669) - Luigino
1667; D/ Busto muliebre a d; R/ Stemma coronato tra 16-67 - Cam.72. AR q.SPL 50

32. GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Grosso da 6 Denari; D/ Castello;
R/ Croce patente - g. 1,5 - Lun.4. RR AR BB+/q.SPL 200

33. GENOVA - Repubblica - Grosso da 6 Denari; D/ Castello; R/ Croce - g.1,57. AR BB+ 130

34. GENOVA - Repubblica - Denaro; D/ Castello; R/ Croce patente - Lun.1 B. Mist q.SPL 40

35. GENOVA - Repubblica - Genovino; D/ IANUA  - Castello; R/ Croce
simbolo trifoglio - g.3,50 - Lun.9. R AU SPL 2.400

36. GENOVA - Simon Boccanegra - Doge I (1339-1344) - Genovino I tipo;
D/ Castello in archi; R/ Croce in archi - g.3,53 - Ri 32, Lun.26. AU BB/SPL 1.000

37. GENOVA - Simon Boccanegra - Doge IV (1356-1363) - Genovino - Da
visionare - CNI 41. AU BB 700

38. GENOVA - Simone Boccanegra - Doge I (1339-1344) - Grosso; D/ Castello
in cornice centinata; R/ Croce patente in cornice - Lun.31. AR BB+ 110

39. GENOVA - Tomaso Campofregoso - Doge XIX (1415-1421) - Soldino;
D/ Castello tra I - C, sotto, I entro cornice di archi; R/ Croce patente entro
cornice d’archi - Lun.66. R AR/Mist SPL 200

40. GENOVA - Filippo Maria Visconti (1421-1435) - Ducato; D/ Biscione
sopra castello; R/ Croce - g.3,50 - Ri.73, Lun.67. RR AU MB/BB 2.000

41. GENOVA - Filippo Maria Visconti - Ducato; D/ Biscione sopra castello;
R/ Croce - g.3,50 - Ri.73, Lun.67. RR AU MB/BB 1.500

38 39 40 41 42 43

35
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42. GENOVA - Filippo Maria Visconti - Petachina - D/ Castello; R/ Croce
patente - Lun.71. NC AR q.BB 60

43. GENOVA - Tomaso di Campofregoso - Doge XXI (1436-1442) -
Petachina; D/ Castello; R/ Croce patente - Lun. 80. Mist BB 70

44. GENOVA - Tomaso di Campofregoso - Doge XXI - Soldino; D/ Castello
in cornice di archi; R/ Croce patente in cornice - Lun. 79. Mist q.SPL 90

45. GENOVA - Tomaso di Campofregoso - Doge XXI - Soldino - Lun.79. Mist MB 40

46. GENOVA - Pietro Campofregoso - Doge XXVI (1450-1458) - Ducato -
CNI  1/13. RR AU BB+ 1.000

47. GENOVA - Pietro Campofregoso - Doge XXVI - Grosso; D/ Castello; R/
Croce patente - Lun. 98. R AR BB+ 300

48. GENOVA - Galeazzo Maria Sforza (1466-1476) - Grosso; D/ Biscione su
castello; R/ Croce patente entro cerchio perlinato - Lun.121. R AR q.SPL 250

49. GENOVA - Galeazzo Maria Sforza - Quarto di Lira; D/ Castello tra 2 stelle
sovrastato da biscione; R/ Croce patente con stella nel I cantone- Lun. 145. R AR BB 300

50. GENOVA - Galeazzo Maria Sforza - Ducato; D/ Castello con biscione in
cornice d’archi; R/ Croce in cornice - CNI  1/23. R AU BB 1.200

51. GENOVA - Antoniotto Adorno - Doge XXXV (1522-1527) - Scudo del
Sole; D/ Sole sopra castello; R/ Croce gigliata - Tracce di battitura al D/ e
al R/ - Lun.174. RR AU BB+ 1.500

52. GENOVA - Scudo Oro del Sole - Senza data - SIGLA: AS - Lun. 190. NC AU BB 700

53. GENOVA - Dogi biennali - II fase (1541-1637) - Da 2 Doppie
(Quadrupla) 1621 G.F.; D/ Castello sopra data; R/ Croce fogliata - g.13,30
- Ri.214, Lun. 226. R AU BB/SPL 2.000

54. GENOVA - Doppia 1597; D/ Castello; R/ Crocione fogliato - g.6,50 -
CNI  3/4, Lun. 209, Ricci 215. RR AU BB+ 1.700

55. GENOVA - Doppia 1617; D/ Castello ornato; R/ Croce ornata - g.6,66 -
Ri.215, Lun.209. R AU BB/q.SPL 1.500

11
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56. GENOVA - Da due Scudi 1631; D/ Corona sopra castello tra grifi; R/
Croce ornata accantonata da 4 teste di cherubini - g.75,77 - Ri.224.
Lun.235. RR AR BB 2.300

57. GENOVA - Quarto di Scudo 1626; D/ Castello coronato tra 2 croci, sotto, 1626;
R/ Croce patente inquartata da 4 stelle - Lun.232. R AR MB 250

58. GENOVA - Dogi Biennali - III fase (1528-1797) - Cavallotto 1579 - LB;
D/ Castello; R/ Croce patente - Lun. 220. Mist BB+/q.SPL 200

59. GENOVA - Cavallotto 1577; D/ Castello; R/ Croce patente - Lun. 220. Mist SPL 120

60. GENOVA - 20 Denari 1631; D/ Castello, sotto, 20; R/ Stemma in cartella
- Lun. 249. Mist q.BB 40

61. GENOVA - 20 Denari 1631; D/ Castello; R/ Stemma in cartella - Lun.
249. Mist q.BB 30

62. GENOVA - Da tre Scudi 1649; D/ Madonna su nubi con Bambino e scettro;
R/ Croce ornata accantonata da quattro teste di angelo - DUX ET
GUBERNATORES REIP GEN - g.112,30 - Ri.292, Lun.258. RRR AR BB+ 3.800

63. GENOVA - Da due Scudi 1682 - IAB; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
ornata accantonata da 4 teste di cherubini - g.76,15 - Ri.294, Lun.259. R AR BB+ 1.500

64. GENOVA - Da due Scudi 1653 - IAB; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g.76,37 - Ri 294, Lun.259. R AR BB+ 1.400

65. GENOVA - Scudo largo 1650 - BN; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 teste di cherubini - Ri. 296 - Lun. 286. RR AR BB 1.300

66. GENOVA - Scudo largo 1689 - GLM; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 cherubini - g.38,05 - Ri. 296, CNI  3. R AR MB 1.100

67. GENOVA - Scudo stretto 1651 - IB.N; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 stelle - g.37,90 - Ri. 302. AR MB/B 200
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68. GENOVA - Scudo stretto 1713 - FMS; D/ Vergine su nubi; R/ Croce
accantonata da 4 stelle - g.38,30 - Moneta pulita - Ri.302, Lun.260. AR BB+ 400

69. GENOVA - Mezzo Scudo largo 1664; D/ Madonna con Bambino; R/ Croce
inquartata da 4 stelle - g. 18,8 - Lun.276. R AR B/BB 320

70. GENOVA - Scudo stretto 1695 ITC; D/ Vergine su nubi; R/ Croce accantonata da
4 stelle - Modulo assai largo - g.38,40 - Ri.302, Lun.260. NC AR BB+ 700

71. GENOVA - Zecchino 1730; D/ S. Giovanni; R/ Stemma coronato - g.3,35
- Ri.273, Lun.329. NC AU BB+ 1.200

72. GENOVA - Zecchino 1732; D/ S. Giovanni; R/ Stemma coronato - Segno
di piegatura altrimenti q.SPL - CNI  1/4. R AU BB 1.000

73. GENOVA - 10 Soldi 1647; D/ Madonna con Bambino, sotto, X; R/
Stemma ovale in cartella coronata - Lun. 267. R Mist BB 180

74. GENOVA - 10 Soldi 1672; D/ Stemma coronato; R/ S. G. Battista
predicante - Lun.333. AR MB/BB 40

75. GENOVA - 96 Lire 1792; D/ Arma in cartella; R/ Vergine su nubi -
Lun.348. R AU BB/SPL 1.400

76. GENOVA - 96 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi -
Ri 281, Lun.360. AU SPL++ 2.000
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77. GENOVA - 96 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi -
g.25,19 - Ri 281, Lun.360. AU SPL 1.500

78. GENOVA - 96 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi -
g.25,14 - Ri.281, Lun.360. AU BB/SPL 1.300

79. GENOVA - 48 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi - g.
12,48 - Lun.361. RR AU BB/BB+ 1.400

80. GENOVA - 48 Lire 1794; D/ Stemma rettangolare; R/ Vergine su nubi -
Lun.361. AU MB 1.000

81. GENOVA - Conio Posteriore della 15 Doppie Oro con Madonna; D/ 1692
I.T.C.  ET rege eos - Madonna su nubi; R/ DUX ET GUBERNATOES REIP
GENUE - Ø 58 mm. - g. 100,83 - Opus Ferrea Genova - Pochi pezzi coniati. NC AU FDC 8.000

82. GENOVA - 8 Lire 1795; D/ Stemma rettangolare; R/ San Giovanni
predicante - Ri.313, Lun.364. AR SPL+ 400

83. GENOVA - 8 Lire 1795; D/ Stemma rettangolare; R/ S. Giovanni
predicante - Lun.364. AR SPL 350

84. GENOVA - 8 Lire 1796 (stella); D/ Stemma rettangolare; R/ S. Giovanni
predicante - Lun.364. AR SPL/q.FDC 500

85. GENOVA - 8 Lire 1796 - D/ Stemma rettangolare; R/ S. Giovanni
predicante - Lun.364. AR BB+ 200

86. GENOVA - 8 Lire 1797; D/ Stemma rettangolare; R/ S. Giovanni
predicante - Ri. 313 - Lun. 364. AR BB/SPL 250
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87. GENOVA - 4 Lire 1792; D/ Arma in cartella; R/ San Giovanni predicante
- g.16,55 - Ri.316, Lun.352. R AR BB 350

88. GENOVA - 4 Lire 1793; D/ Arma in cartella; R/ San Giovanni predicante
- Lun. 352. AR BB 130

89. GENOVA - 4 Lire 1795  (stella); D/ Stemma rettangolare; R/ San
Govanni predicante - Lun. 367. AR q.FDC 500

90. GENOVA - 4 Lire 1796  (stella); D/ Stemma rettangolare; R/ S. Giovanni
predicante - Lun. 367. AR SPL+ 300

91. GENOVA - 4 Lire 1794 - D/ Stemma rettangolare; R/ S. Giovanni
predicante - Lun. 367. AR BB+ 150

92. GENOVA - Repubblica Ligure (1798-1805) - 96 Lire 1805 VIII; D/
Liguria seduta a d; R/ Fascio con beretto frigio - Ri 377, Lun.371. RR AU SPL+ 2.800

93. FOSDINOVO - Maria Maddalena Centurioni (1663-1669) - Luigino
1666 e 1669 (2 monete); D/ Busto muliebre a d.; R/ Stemma coronato tra
16-69. mancanza di metallo a ore 3 nel secondo - Cam.66, 100. Mist SPL e BB+ 150

94. ORIENTE LATINO - ANTIOCHIA - Beomondo IV (1201-1232) -
Denaro; D/ Busto in armatura tra stella e crescente; R/ Croce patente con
crescente nel II quarto Schl. III/5. AR BB+/q:SPL 60

95. ORIENTE LATINO - Antiochia - Lotto di 2 Denari (testa nuda e testa
elmata) - Da visionare. Mist/AR MB/BB 80

96. LUCCA - Repubblica (sec.XVI) - Scudo d’oro del sole - Armetta
Fatinelli; D/ Scudo 2 targa; R/ Il volto Santo coronato - CNI 107/140. RR AU BB+ 850

97. PRINCIPATO DI LUCCA E PIOMBINO - 5 franchi 1805. Ar MB/BB 100

98. LUCCA E PIOMBINO - Elisa Bonaparte e F. Baciocchi (1805-1814) - 5
Franchi 1808 - P.254 VAR. R AR BB 130
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99. LUCCA E PIOMBINO - Elisa Bonaparte e F. Baciocchi - Franco 1807 - P.257. NC AR q.SPL 110

100. LUCCA E PIOMBINO - Elisa Bonaparte e F. Baciocchi - 5 Centesimi
1806 - FI - P.259. R Cu q.BB 40

101. MACERATA - Giovanni XXII (1316-1334) - Picciolo; D/ Croce patente;
R/ DVS nel campo - CNI  3 -11. Mist q.BB 50

102. MANTOVA - Assedio Austriaco/Russo 1799 - Soldo (fuso); D/ Fascio  e
berretto Frigio; R/ UN - SOLDO - DI - MILAN - Pag.259. NC Ae MB 50

103. MESSINA - Pietro e Costanza (1282-1285) - Pierreale; D/ Stemma
aragonese; R/ Aquila ad ali spiegate - Sp.11. AR q.SPL 150

104. MESSINA - Filippo III (1598-1621) - 4 Tari 1618; D/ Busto del re a d.;
R/ Aquila coronata ad ali spiegate - Sp.20/41. AR BB+ 110

105. MILANO - Ottone I (962-973) - Denaro scodellato - CNI 1/15. AR SPL 60

106. MILANO - Francesco II (1797-1805) - Sovrano di Fiandra 1800 - P.2. R AU SPL 900

107. MILANO - Filippo II (1556-1598) - Ducatone 1579; D/ Busto corazzato
a d.; R/ Stemma coronato inquartato con aquila e biscia - CNI 33/44. RR AR BB+ 600

108. MILANO - Francesco II (1792-1800) - Crocione 1796; D/ Mezzo busto
laur. a d; R/ Croce di Borgogna accantonata da 3 corone - CNI 18. NC AR BB+/q.SPL 140

109. MILANO - Giuseppe II (1780-1790) - Crocione 1789; D/ Busto a d.; R/
Croce fiorata inquartata da 3 corone - C. 49. AR BB+ 140

110. MILANO - Napoleone I (1805-1814) - 40 Lire 1814 II Tipo; D/ Testa a
s.; R/ Stemma coronato - P.17a. AU BB 500

111. MILANO - Napoleone I - 40 Lire 1814; D/ Testa nuda; R/ Stemma - P.15. R AU q.BB 450

112. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1812 - II tipo - P.30. AR BB+/q.SPL 130
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113. MILANO - Napoleone I - 1 Lira 1813 - Con fondi a specchio - Da
visionare - P.46. AR q.FDC 200

114. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia (1848) - 20 Lire 1848 -
Tracce di appicagnolo - P. 212. RR AU MB/BB 400

115. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia - 5 Lire 1848 - Rami corti
- P.213a. AR BB+q.SPL 90

116. MODENA - Francesco I (1629-1658) - Muraiola s.d.; D/ Testa nuda a d.;
R/ Stemma estense in cartella ornata e coronata - CNI 389/470. Mist BB+ 80

117. MODENA - Alfonso IV d’Este (1658-1662) - Mezza Lira 1662; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Aquila caricata di stemma estense - CNI 15. RR AR BB+ 300

118. NAPOLI - Carlo II d’Angiò (1285-1309) - Gigliato; D/ Il Re coronato
assiso di fronte; R/ Croce gigliata - CNI 11/27. AR BB+/SPL 120

119. NAPOLI - Enrico di Lorena - (Rivoluzione di Masaniello) - Pubblica da 3
Tornesi 1648; D/ Scudo coronato con SPQN; R/ Spighe di grano e ramo
d’ulivo - CNI XV/3. R Ae MB 70

120. NAPOLI - Carlo di Borbone (1734-1759) - Piastra 1749 da 120 grana; D/
Stemma coronato; R/ Il Vesuvio e Sebeto sdraiato - Gig. 28. AR BB 350

121. NAPOLI - Gioacchino Murat (1808-1815) - 20 Lire 1813; D/ Testa nuda
a d.; R/ 20 LIRE entro corona - P. 56. R AU BB+/MB 900

122. NAPOLI - Ferdinando II (1803-1859) - 120 Grana 1844 - P.205a. AR SPL/FDC 80

123. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1853 - P.218a AR SPL/FDC 80

124. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1854 - P.219 b. AR SPL/FDC 80

125. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1854 - P.219 b. AR BB+ 40

126. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1855 - P.220 b. AR SPL/FDC 80
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127. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1856 - P.222 d. AR SPL/FDC 80

128. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1857 - P.223 h. AR SPL/FDC 80

129. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1857 - P.223 h - Da visionare (vari graffi). AR MB/BB 50

130. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1858 - P.224 d. AR SPL/FDC 80

131. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1859 - P.225 C. AR SPL/FDC 80

132. NAPOLI - Ferdinando II - Mezza Piastra 1856; D/ Testa nuda a d.; R/
Stemma coronato - P.248. R AR SPL 150

133. NAPOLI - Ferdinando II - Tari’ 1855 da 20 Grana; D/ Testa nuda a d.; R/
Stemma coronato. AR FDC 150

134. NAPOLI - Francesco II (1859-1860) - Piastra 1859; D/ Testa nuda a s.; R/
Stemma coronato - P.481/a. AR q.SPL 120

135. NAPOLI - Francesco II - 10 Tornesi 1859; D/ Testa nuda a s.; R/
Giglio/TORNESI/10/1859 - P.483. Ae SPL 200

136. PALERMO - Ferdinando III (1759-1816) - 12 Tari’ 1796; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Aquila coronata con stemma in petto - Gig.16a. NC AR BB 270

137. PALERMO - Ferdinando III - 6 Tari’ 1799; D/ Busto corazzato a d; R/
Aquila coronata con stemma in petto - Gig.41a. NC AR BB+ 180

138. PARMA - Ferdinando di Borbone (1765-1802) - 3 Lire 1796; D/ Testa a
d.; R/ Lire/TRE/DI/PARMA entro corona di lauro, rara in questa
conservazione - CNI 153. AR SPL+ 600

139. PARMA - Maria Luigia (1814-1847) - 40 Lire 1821; D/ Testa a s.; R/
Stemma coronato - P.2. RR AU SPL 1.500

140. PARMA - Maria Luigia - 5 Lire 1815; D/ Busto diademato a s.; R/
Stemma coronato - Segnetti sul collo altrimenti FDC - P.5. NC AR q.FDC 600

141. PARMA - Maria Luigia - 2 Lire 1815; D/ Busto diademato a s.; R/
Stemma coronato - 22125 pezzi coniati - P.8. RR AR SPL/BB 600
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142. PARMA - Maria Luigia - Lira 1815; D/ Busto diademato a s; R/ Stemma
coronato - P.9. R AR SPL/q.FDC 180

143. PARMA - Maria Luigia - 5 Soldi 1815 - Battuti a Milano - P.12. AR q.SPL 70

144. PAVIA - Galeazzo II Visconti (1359-1378) - Grosso; D/ Scudo con
biscia, ai lati due secchie appese; R/ S. Siro assiso di fronte - CNI 10. R AR q.BB 60

145. PISA - Gian Gastone De Medici (1723-1737) - Mezzo Giulio 1735; D/
Croce pisana; R/ Busto velato della Vergine - CNI 5/5. R AR q.BB 30

146. RAGUSA - Repubblica - Libertina 1794; D/ Busto muliebre a d.; R/
Scudo coronato entro corona - CNI  398/402. R AR MB/BB 160

147. RETEGNO - Antonio Teodoro Trivulzio (1676-1678) - Filippo 1676 serie
larga (Ø 50-gr.27,62) Anno 1676; D/ Busto con capelli sciolti a d.; R/ Stemma
Trivulzio coronato - CNI 18/21 - Mir. 900. Moneta di copertina RRR AR BB+SPL 5.000

148. ROMA - Sisto V (1585-1590) - Testone; D/ Chiavi e tiara su stemma
Peretti coronato; R/ S. Pietro assiso a s. con chiavi - CNI 54/60. NC AR q.BB 90

149. ROMA - Alessandro VII (1655-1667) - Piastra s.d.; D/ S. Pietro su arma Chigi;
R/ S. Tommaso di Villanova fa elemosina ad uno zoppo - Foro otturato - CNI 9. RR AR BB+ 250

150. ROMA - Sede vacante 1700 - Card.G.B.Spinola - Scudo 1700; D/
Stemma Spinola sovrastato da padiglione e chiavi; R/ Colomba raggiante
su nubi, sotto, armetta - Ritoccata al bulino - CNI  6 var. R AR q.SPL 600

151. ROMA - Clemente XII (1730-1740) - Zecchino 1739; D/ La S. Chiesa assisa
di fronte su nubi; R/ Stemma con chiavi, tiara e colomba raggiante - CNI 206. R AU q.SPL 400

152. ROMA - Clemente XIII (1758-1769) - Mezzo Scudo 1760 A.III; D/ Busto a s.
con camauro e mozzetta e stola; R/ La S. Chiesa assisa a d. su nubi - CNI 32. RRR AR MB 150
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153. ROMA - Pio VI (1775-1799) - 60 Baiocchi 1797 A.XXIII; D/ Stemma
tondo sovrastato da chiavi e tiara; R/ BAIOCCHI/SESSANTA/1797 entro
corona di lauro - CNI 360. Mist MB 120

154. ROMA - Leone XII (1823-1829) - Scudo III tipo - 1826; D/ Busto a s.; R/
La Chiesa su nubi - Altissima conservazione - P.132 a. RR AR q.FDC 1.200

155. ROMA - Pio VIII (1829-1830) - Scudo 1830 AN I; D/ Busto a d.; R/ S.
Pietro e il Redentore - Conservazione eccezionale - P.145. R AR SPL/FDC 1.000

156. ROMA - Sede Vacante (1830-1831) - 30 Baiocchi 1830 - P.153. R AR q.SPL 180

157. ROMA - II Repubblica Romana (1848-1849) - 8 Baiocchi 1849 - P.341. Mist q.SPL 50

158. ROMA - II Repubblica Romana - Assedio del 1849 - Moneta apocrifa da
XX Baiocchi, probabilmente coniata all’epoca da A.Brichaut con
produzione semiclandestina a carattere satirico - Maill XCVII,7. R met.argentato SPL+ 150

159. ROMA - II Repubblica Romana - 3 Baiocchi 1849 - Piccola mancanza di
metallo al R/ - P.339. Ae q.SPL 100

160. ROMA - Pio IX (1846-1870) - Scudo oro 1859 - A.XIII, P.383. AU BB/q.SPL 180

161. ROMA - Pio IX - Scudo 1853 A.VII - P.394. AR q.FDC 250

162. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1866 A. XXI - P. 529. AU SPL 300

163. ROMA - Pio IX 10 Lire 1869 AN XXIV; D/ Busto a s.; R/ Valore e data -
P.543 - coniati 5950 eemplari. RR AU q.FDC 350

164. ROMA - Pio IX - 5 Lire 1870 XXIV - P.549. AR BB 80

165. ROMA - Pio IX - 2 1/2 Lire 1867 - A.XXI - P.552. AR q.SPL 70

166. ROMA - Sede Vacante 1939 - 5 e 10 Lire - 2 monete - P.703, 702. R AR q.FDC 80

167. ROMA - Sede Vacante 1939 - 5 e 10 Lire - 2 monete - P.703, 702. AR q.FDC 80
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168. ROMA - Tiberio (14-37 d.C.) - Aureo; D/ Busto laur. a d.; R/ Livia assisa
a d. con scettro e fiore - g. 7,59 - C.15. RR AU BB/MB 2.000

169. ROMA - Traiano (98-117) - Aureo coniato nel 112 d.C; D/ Busto laureato
a d.; R/ La Fortuna assisa a s. - C.148. RR AU BB 1.500

170. ROMA - Antonino Pio (138-161) - Aureo; D/ Busto laureato a d.; R/ La
Pace stante con caduceo e capricorno - C.250. RR AU BB+ 2.500

171. ROMA - Costanzo II (337-361) - Solido zecca di Antiochia; D/ Busto
diademato a d.; R/ La Vittoria assisa a s. incide su scudo - g.4,54 - C.243. RR AU SPL+ 1.000

172. ROMA - Graziano (367-383) - Solido zecca di Costantinopoli; D/ Busto
diademato a d.; R/ Graziano nimbato e in abiti militari, con asta e globo - C.28. RR AU BB/SPL 800

173. ROMA - Teodosio II (408-450) - Solido zecca di Costantinopoli; D/
Busto elmato di fronte e asta; R/ Costantinopoli assisa a s. con globo
crucigero - Ratto 153. R AU q.SPL 400

174. ROMA - Teodosio II - Solido zecca di Costantinopoli; D/ Busto elmato
con asta; R/ Costantinopoli assisa a s. con globo - g. 4,43 - Ratto 169. R AU BB+ 350

175. ROMA - Zenone (474-491) - Tremisse (var scritta al R/); D/ Busto
diademato a d.; R/ Vittoria stante con corona e globo - g. 1,36 - Ratto 296. NC AU MB/BB 220

176. ROMA - Anastasio (491-518) - Solido zecca di Costantinopoli; D/ Busto
elmato con asta; R/ Vittoria alata a s.con lunga croce - Ratto 309. R AU MB/B 200

177. ROMA - Giustino II (565-578) - Solido zecca di Ravenna (P); D/ Busto elmato
con globo; R/ Costantinopoli assisa con asta e globo - g. 4,04 - Ratto 761. RR AU SPL/q.FDC 600

178. ROMA - Giustino II - Solido zecca di Costantinopoli (E); D/ Busto elmato con
globo; R/ Costantinopoli assisa con asta e globo - g.4,52 - Ratto 753. AU SPL+ 400

179. ROMA - Focas (602-610) - Solido zecca di Costantinopoli; D/ Busto diademato
di fronte; R/ Vittoria alata stante con asta e globo - g.4,51 - Ratto 1191. AU SPL+ 350

180. ROMA - Costantino IX (1042-1055) - Solido concavo; D/ Busto di fronte
con globo e labaro; R/ Il Cristo nimbato assiso di fronte - Ratto 1988. R AU SPL 350

181. ROMA - Costantino X Ducas (1059 -1067) - Solido concavo; D/ Costantino
stante incoronato dalla Vergine;R/ Il Cristo assiso - Ratto 2011. AU SPL 450

182. ROMA - Michele VII Duca (1071-1078) - Solido scodellato; D/ Busto di
fronte con globo crucigero e labaro; R/ Busto di Cristo nimbato, di fronte
- IC - XC - g.4,35 - Ratto 2032. AU SPL/BB 300
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183. ROMA - Impero di Nicea - Giovanni I - Vatazes (1222-1254) - Iperpero; D/
L’Imperatore incoronato dalla Vergine; R/ Il Cristo di fronte - g. 3,55 - Ratto 2283. R AU BB+ 280

184. SAVOIA - Carlo Emanuele III (1730-1773) - Mezzo Scudo 1764; D/
Busto a s.; R/ Stemma ovale coronato - CNI 185. R AR BB/SPL 400

185. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Quarto di Scudo 1770; D/ Busto
corazzato a s.; R/ Stemma ovale coronato - CNI 213. AR BB+ 170

186. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Soldi 7,6 - 1755; D/ Busto a d.; R/
Stemma coronato - Mir. 950. NC AR SPL/BB 120

187. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Monetazione Sarda - Mezzo Scudo sardo
1772; D/ Busto a s.; R/ Scudo sardo coronato - CNI 288. R AR q.BB 300

188. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Monetazione Sarda - Quarto di Scudo
sardo 1770; D/ Busto a s.; R/ Scudo sardo coronato -CNI 290. RR AR BB 400

189. SAVOIA - Vittorio Amedeo III (1773-1796) - Quarto di scudo 1774; D/
Busto a s.; R/ Stemma ovale coronato - Mir. 989 b. R AR SPL 400

190. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - 15 Soldi 1794 - Mir. 991a. Mist BB 220
191. SAVOIA - Carlo Emanuele IV (1796-1800) - 2,6 Soldi 1798 - Argentatura

completa - Gig.15. Mist q.SPL 70
192. SAVONA - Repubblica (1350-1396) - Obolo; D/ Aquila a s.; R/ Croce

patente - CNI 8/28. Mist MB 60

193. TORINO - Repubblica Subalpina (1800-1802) - 5 Francs A.IX; D/ Due
figure allegoriche stanti; R/ 5/FRANCS/L’AN9 - Entro corona -
Eccezionale conservazione - P.5. RR AR SPL/FDC 800

194. TORINO - Repubblica Subalpina - 5 Franchi A.9; D/ Due figure
allegoriche stanti; R/ 5/FRANCS/L’AN9 - P.5 RR AR q.BB/BB 200

195. TORINO - Repubblica Subalpina - 5 Franchi A.10; D/ Due figure
allegoriche stanti; R/ 5/FRANCS/L’AN 10 - P.6. R AR BB++ 180

196. VENEZIA - Andrea Dandolo (1343-1354) - Ducato; San Marco benedice
il Doge - g.3,53 - Paol.1. AU SPL+ 300
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197. VENEZIA - Francesco Foscari (1423-1457) - Ducato D/ e R/ soliti - Paol. 1 g.3,50. AU BB+ 300

198. VENEZIA - Francesco Dona’ (1545-1553) - Ducato; D/ Il Doge riceve
vessillo da S.Marco; R/ Il Redentore in elisse con 12 stelle - 2 segnetti al
D/ e lieve ondulazione del tondello - CNI 81/85. R AU c.BB 300

199. VENEZIA - Nicolo’ Da Ponte (1578-1585) - 80 Soldi. RR AR BB+ 220

200. VENEZIA - Lotto di 5 monete da 1 Zecchino dei Dogi A. Contarini (2),
N. Da Ponte, A. Mocenigo e L. Manin - Da visionare. C/NC AU B/BB 750

201. VENEZIA - Napoleone I Re d’Italia (1805-1814) - Lira 1812 - P.23. R AR BB++ 120

202. VENEZIA - Governo Provvisorio (1848-1849) - 20 Lire 1848; D/ Leone
a s.; R/ Valore e data - P.176. RR AU SPL 3.000

203. VENEZIA - Governo Provvisorio - 5 Lire 1848 - P.177. AR SPL 250

204. VENEZIA - Governo Provvisorio - 5 Lire 1848 - P.178. AR SPL 250

205. VENEZIA - Governo Provvisorio - 15 Centesimi 1848 - P.183. Mist FDC 80

23

203 204 205

200

MONETE DECIMALI

206. VITTORIO EMANUELE I (1802-1821) - 5 Lire 1816 - Piccolo graffio
in fronte - Da visionare - P.10. RR AR MB/q.BB 350

207. VITTORIO EMANUELE I (1802-1821) - 5 Lire 1817 - Torino P.11. R AR MB 250

208. CARLO FELICE (1821-1831) - 80 Lire 1826 - TO -  Graffietti al D/ - P.28. AU BB/BB+ 1.250

209. CARLO FELICE - 20 Lire 1821 - TO - I anno di coniazione - P.45. RR AU BB/q.SPL 900

206 207 208 209

202
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210. CARLO FELICE - 20 Lire 1823 - TO - P.47 R AU BB/SPL 600

211. CARLO FELICE - 20 Lire 1828 - TO - L in losanga - P.58. AU BB+ 320

212. CARLO FELICE - 5 Lire 1829 - GE - Patina scura - P.76. AR q.BB 120

213. CARLO FELICE - 5 Lire 1830 - GE - Modesta ossidazione marginale
altrimenti SPL - P.74. AR BB+ 150

214. CARLO FELICE - Lira 1828 - GE - P.103. AR SPL 240

215. CARLO FELICE - 5 Centesimi 1826 GE- P in ovale - P.126. Ae SPL+ 100

216. CARLO FELICE - 1 Centesimo 1826 - TO - P in ovale - P.133. Ae SPL+ 50

217. CARLO ALBERTO (1831-1849) - 100 Lire 1835 TO - P.141. AU q.BB 1.300

218. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1832 - GE - ‘FERT’ - P.175a. R AU MB 320

219. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1845 - TO - P.201. AU BB/q.SPL 350

220. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1849  GE - P.208. AU SPL+ 350

24

210 211 212 213

214 215 216 217 218

219 220 221 222

USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE

info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.
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221. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1836 - GE - P.239. AR MB/BB 100

222. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1843 - GE - P.253 - segnetti vari. AR BB/MB 70

223. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1845 - GE - P.257. AR MB/BB 90

224. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1848 - GE - P.257. AR BB/q.SPL 150

225. CARLO ALBERTO - 2 Lire 1846 - TO - P.285. RR AR MB 200

226. CARLO ALBERTO - 25 Centesimi 1833 - TO - P. 332. R AR BB+ 130

227. CARLO ALBERTO - Sardegna - 5 Centesimi 1842 -P.334. R Cu SPL+ 50

228. VITTORIO EMANUELE II (1849-1861) - 20 Lire 1852 - GE - P.341. AU q.SPL/BB 330

229. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1855 - GE - P.346. AU BB 290

230. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1857 - TO -P.351. AU q.BB/SPL 300

231. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1859 - GE - P. 354. AU BB/BB+ 260

232. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1851 - GE - P.372. R AR q.BB 170

233. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 - GE - P. 374. R AR q.BB 200

234. VITTORIO EMANUELE II - 2 Lire 1860 - FI - P.436. R AR BB+ 180

235. VITTORIO EMANUELE II - 2 Lire 1860 - FI - P.436. AR MB 100

236. VITTORIO EMANUELE II - Lira 1860 - FI - Mano con scettro e
titolatura oltre la barba - P.441 a. AR BB 120

25

223 224 225 226

227 228 229 230 231

232 233 234 235 236
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26

237 238 239 240 241 242

243 244 245

246 247

237. VITTORIO EMANUELE II - Lira 1860 - MI - P.416. NC AR q.SPL 150

238. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1874 - RO - P.471. R AU SPL+ 330

239. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1875 - RO - P. 472 R AU SPL+ 300

240. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1876 - RO - P.473. AU SPL/FDC 320

241. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1877 - RO - P. 474. AU SPL+ 250

242. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1878 - RO - Graffi sul volto -
fondo a specchio - P.475. R AU SPL 300

243. VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1863 - TO - P. 477a. AU SPL/q.FDC 200

244. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1863 - TO - P.479. R AU q.SPL 400

245. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1865 - TO - P. 480. RR AU BB 600

246. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1874 - MI - P.498. AR q.SPL 50

247. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1875 - MI - P.499. AR SPL+ 90

248. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1877 - RO - P.502. AR BB+ 60

249. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 2 monete da 2 Lire : 1863 -
NA/Valore e 1863 TO/Stemma AR MB/q.BB 50

250. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1863 - MI - P.527. AR FDC 80

251. VITTORIO EMANUELE II - 20 Centesimi 1863 - TO - P.536. AR q.FDC 40

252. VITTORIO EMANUELE II - 5 Centesimi 1861 - BO - P.551. RR Ae BB+ 150

248 Ex. 249 250 251 252
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27

255

256

259258

253

253. VITTORIO EMANUELE II - Centesimo 1861 MI; 2 Centesimi 1867 MI;
5 Centesimi 1861 MI - 3 monete alta conservazione quasi completa
ramatura di zecca - P.562,560,552. Ae FDC 180

254. VITTORIO EMANUELE II - 1 e 2 Centesimi 1867 - MI - Presentano
ancora ramatura di zecca - P.565,560. Ae FDC 60

255. UMBERTO I (1878-1900) - 20 Lire 1879 - P.575. NC AU q.SPL 280

256. UMBERTO I - 20 Lire 1897 - P.588. R AU q.FDC 350

257. UMBERTO I - 5 Lire 1878 - P. 589. RR AR BB 900

258. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - P.590. AR q.FDC 200

259. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - P.590. AR BB 80

260. UMBERTO I - 5 Lire  1879 - P.590. AR MB/BB 60

261. UMBERTO I - 2 Lire 1882 - P.592. AR BB+ 50

262. UMBERTO I - 2 Lire 1882 - P.592. AR MB 25

263. UMBERTO I - 2 Lire 1897 - P.598. AR BB/q.SPL 80

264. UMBERTO I - Lira 1886 - P.603. AR q.FDC 100

265. UMBERTO I - Lira 1887 - MI -P.604. AR SPL/FDC 90

266. UMBERTO I - 1 Lira 1892 - P.605. RRR AR BB/SPL+ 1.500

267. UMBERTO I - 50 Centesimi 1889 - P.608. R AR q.FDC 200

254

261 263 264 265 267

257

266
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268 269 270 271 Ex. 272

274 275 276 277

268. UMBERTO I - 20 Centesimi 1894 - P.610. R Ni FDC 120

269. UMBERTO I - 20 Centesimi 1895 - P.612. R Ni BB+ 100

270. UMBERTO I - 10 Centesimi 1893 - Alta conservazione con parziale
ramatura - P.614 Ae q.FDC 80

271. UMBERTO I - 5 Centesimi 1895 - P.617. R Ae BB+ 50

272. UMBERTO I - 2 Centesimi 1897,1898,1900 - 3 monete - Le prime due
con completa ramatura - P.622,623,624. Ae FDC 80

273. UMBERTO I - Centesimo 1895,1899,1900 - 3 monete - P.625,628,629. Ae FDC 70

274. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Tallero 1891 - P.630. R AR BB++ 350

275. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 50 Centesimi 1890 - MI - P.637. R AR q.SPL 60

276. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) - 50 Lire 1931 - IX - Littore
- P.667. AU q.FDC 400

277. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1905 - Aquila - P. 664. R AU SPL/q.FDC 1.800

278. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 A. VI - Littore - Graffio
altrimenti q. FDC - P.672. AR q.SPL 250

279. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 A. VI - Littore - P.673. R AR BB+ 200

280. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 A. VI - Elmetto - P.680. R AR SPL/q.FDC 400

281. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 A. VI - Elmetto - P.680. R AR SPL++ 400

282. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1936 A. XIV - Quadriga - 10.000
pezzi coniati - P.681. RR AR q.SPL 1.300

283. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1927 - Biga - 2 rosette - P.692a. AR SPL++ 60

278

279 280 281

Ex. 273

282
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284 285 286 287 288

289 291 293 294 295

284. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1927 - Biga - P.56A. AR q.SPL 50

285. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1928 - Biga - 1 rosetta - P.693. NC AR SPL+ 120

286. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1930 - Biga - P.694 a. AR q.SPL 100

287. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1936 A.XIV - Italia su prora - P.700. AR BB/SPL 90

288. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1911 - Cinquantenario - 60.000
pezzi coniati - P.707. R AR SPL/q.FDC 1.300

289. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1929 - Aquilotto - Alto rilievo di
prime punzonature - P.712. AR FDC 60

290. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 monete: 5 Lire 1929 e 1930 -
Aquilotto - P.712/713. AR q.FDC 40

291. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1936 A. XIV - Fecondità - P.719. AR q.FDC/SPL 60

292. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1936 A. XIV - Fecondità - P.719. AR SPL+ 60

293. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1902 - Aquila sabauda - P.726. R AR BB 150

294. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1903 -  Moneta pulita - P. 727. RRR AR MB/BB 1.000

295. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1906 - Aquila sabauda - P.730. AR q.FDC 200

296. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1906 - Aquila sabauda - P.730. AR q.SPL 150

297. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1910 - Quadriga - P.733. R AR q.SPL 180

298. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1911 - Quadriga - P.734. RR AR BB+ 400

299. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1911 - 50.o del Regno d’Italia - P.736. AR q.FDC 50

300. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1912 - Quadriga - P.735. AR q.SPL 80

301. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1915 - Quadriga - P.738. AR FDC 60

297 298 299 300 301
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30

302 303 304 305 306

312 313 314 315 316

302. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1917 - Quadriga - P.740. R AR SPL 50

303. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1926 - P.744. R Ni BB/MB 180

304. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1928 - Esposizione di
Milano - Opus S. Johnson - Gig.1. Ae dorato SPL 80

305. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1936 - Impero - 2 lievi colpetti
altrimenti SPL - P.754. R Ni BB 180

306. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1942 - Impero - P.761. RR Ac SPL/q.FDC 180

307. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1943 - XXI - Impero - P.762. RR Acm SPL 140

308. VITTORIO EMANUELE III - 1 lira 1907 - Aquila sabauda. AR q.FDC 60

309. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1916 - Quadriga briosa - P.774. R AR FDC 100

310. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1936 - Impero - P.789. R Ni SPL/FDC 150

311. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 1 Lira 1924 e 1928 - 2 monete
P.778,781. NC Ni q.FDC/FDC 180

312. VITTORIO EMANUELE III - 50 centesimi 1919 - Liscio - Leoni - P. 798. NC Ni q.FDC 100

313. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1919 - Rigato - Leoni - P.798. R Ni BB/q:SPL 100

314. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1924 - Rigato - Leoni - P.805. R Ni BB 150

315. VITTORIO EMANUELE III - 50 centesimi 1925 - Contorno liscio. Ni q.FDC 50

316. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1936 - Impero - P.818. R Ni SPL/q.FDC 150

317. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 20 Centesimi 1906 -
Esposizione di Milano - Opus Johnson - Con ramatura di zecca. Cu SPL/FDC 60

318. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 20 Centesimi 1906 -
Esposizione di Milano - Opus Johnson - Con ramatura di zecca. Cu SPL/FDC 60

Ex. 311310309308307
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317
319 320 Ex. 323

321

325 327 328
329 330

319. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi 1918 - Liscio - rombo - P.850. Ni BB/SPL 40

320. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi 1919 - Liscio - rombo - P.851. Ni BB/SPL 40

321. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi 1911 - Cinquantenario -
Ramatura di zecca - P.863 . Cu q.FDC 25

322. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi 1911 - Cinquantenario - P.863. Cu SPL 20

323. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi Ape 1928,1929,1930 - 3
monete - Con ramature di zecca - P.873,874,875. Ae FDC 150

324. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi 1936,1937,1938 - 3 monete
- Notasi molta ramatura della zecca - P.883, 884,884. Ae FDC 100

325. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1909 - Italia su prora -
Perfetta ramatura di conio - P.893. NC Ae FDC 100

326. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1913 - D’ITALIA - Con
ramatura - P.895 Ae SPL+ 50

327. VITTORIO EMANUELE III - 2 Centesimi 1907 - P.929. RR Cu BB q.SPL 180

328. VITTORIO EMANUELE III - ERITREA - Tallero d’Italia 1918 - P.956a. R AR SPL+ 250

329. VITTORIO EMANUELE III - SOMALIA - Rupia 1912 - P.959 R AR FDC 250

330. VITTORIO EMANUELE III - SOMALIA - Rupia 1913 - P.960. R AR q.SPL 170

331. VITTORIO EMANUELE III - SOMALIA - Rupia 1914 - P. 961. R AR SPL 150

332. VITTORIO EMANUELE III - SOMALIA - Mezza Rupia 1910 - P.966. R AR BB/SPL 150

333. VITTORIO EMANUELE III - SOMALIA - Quarto di Rupia 1910 - P.971. R AR BB+ 120

334. VITTORIO EMANUELE III - SOMALIA - 2 Bese 1913 - 300 mila pezzi
coniati - P.981. RR Ae BB+ 100

335. VITTORIO EMANUELE III - SOMALIA - 2 Bese 1924 - P.984. R Ae q.SPL 110

331 332 333 334 335
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336 337 338 Ex. 339

Ex. 340 341 342 343

336. SAN MARINO - 5 Lire 1898 - Zecca di Roma - 18.000 pezzi coniati - P.357. R AR BB/SPL 160

337. SAN MARINO - 1 Lira 1906 - P.368. AR BB/SPL 40

338. SAN MARINO - 50 Centesimi 1898 - Zecca di Roma - P.369. AR q.FDC 60

339. SAN MARINO - 2 Lire 1906 - P.366.+ 50 Centesimi 1898 - P.369 + 50
Centesimi 1898 - Totale 3 monete - P.369 R AR q.SPL/SPL 200

340. SAN MARINO - Lira e 50 Centesimi 1898 - 2 monete - P.367,369. R/C AR q.SPL 90

341. SAN MARINO - 20 Lire 1936 - P.346 R AR q.FDC 140

342. SAN MARINO - 10 Lire 1931 - P.350. AR SPL/FDC 60

343. SAN MARINO - 10 Lire 1937 - P.355. AR FDC 60

MONETE ESTERE

344. AUSTRIA - Francesco Giuseppe (1848-1916) - 2 Gulden 1854 A; D/
Busti accollati a d.; R/ Matrimonio dei Sovrani - C.211. R AR q.FDC 140

345. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 2 Fiorini 1890 A - Y.16 c. AR q.FDC 100

346. AUSTRIA - Francesco II (1792-1835) - 6 Kreuzer 1800 zecca di
Schmollnitz; D/ Busto laureato a d.; R/ Aquila bicipite coronata con
valore nel petto - C.151. Ae SPL FDC 60

347. AUSTRIA - Repubblica - 25 Scellini 1926 - Fried.521. AU FDC 400

348. ALBANIA - Regno 5 Qindar Lek 1926; - D/ Leone a s.; R/ Valore - Kr.1. RR CU FDC 50

344 345 346
347
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348
Ex. 349 350 351 352

353 354 355 356 357

349. ARABIA SAUDITA - Lotto di 2 monete - Rial e 1/2 Rial - Da visionare. AR q.FDC 40

350. ARGENTINA - 1 Peso 1882; D/ Testa della Repubblica; R/ Trofeo
d’armi - Kr.29 NC AR BB/SPL 50

351. BOLIVIA - Repubblica - 4 Sueldos 1859 - Zecca di Potosi - Y.5b. AR BB+ 50

352. BRASILE - Pedro II (1831-1889) - 10.000 Reis 1848 (anno raro); D/
Busto drappeggiato a s.; R/ Stemma coronato - Kr.457. RR AU SPL/q.FDC 2.000

353. CINA - Impero - Prov. Kiangnan - Dollaro 1904 - Al R/ HAH-CH nel
giro presenti 2 cmk al R/ chopmark - Y.145 a.13. AR MB/BB 40

354. CIPRO - Enrico I Lusignano (1218-1253) - Denaro di imitazione
genovese; D/ Castello; R/ Croce. R MIST MB 40

355. COSTA RICA - Repubblica - Colon 1923 contromarcato su 50 Centimos
1903 - KM 143. R AR q.SPL 70

356. ECUADOR - 10 Sucres 1900; D/ Testa del generale Sucre a s.; R/
Stemma - Fried.10. AU q.FDC 450

357. EGITTO - Repubblica - Sterlina 1960 - Diga di Assawan - Fried. 45. AU q.SPL 450

358. EQUADOR - Repubblica - 2 Sucres 1944 - Zecca di Mexico City - KM
80. AR SPL/q.FDC 80

359. EST AFRICA TEDESCO - 1 Rupia 1890 - Tiratura 184.000  pezzi. R AR FDC 100

360. ETIOPIA - Menelik II (1889-1913) - Mezzo Bir 1889 a (1887) zampa s.
alzata - Y.8. NC AR q.SPL 40

361. FINLANDIA - Repubblica - 500 Markkaa 1952 - XV Olimpiade
invernale - KM 35. R AR SPL 70

362. FRANCIA - Tours sec.XII Denaro (abazia di S.Martin); D/ Castello
tornese; R/ Croce patente - g. 1,2 - P.d.A XXXI/11 var. AR SPL 80

358 359 360 361 362
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363 364 365 366 367

368 369

363. FRANCIA - Provins -Thibaut II (1125-1152) - Denaro provisino; D/
Croce accantonata da alfa e omega e 2 bisanti; R/ Pettine, sopra, Y tra due
anellini - P.d.A. 5970. mist AR q.BB 30

364. FRANCIA - Filippo IV (1285-1314) - Grosso con la o allungata; D/
Croce patente entro 2 leggende concentriche; R/ Castello tornese e giglio
- g. 3,84 - Ciani 200. AR BB/q.SPL 80

365. FRANCIA - Provenza - Roberto d’Angiò (1309-1343) - Sol coronato; D/
Grande corona nel campo; R/ Croce fiorata inquartata da fiordalisi -
g.2,22 - P.d.A. 3988. AR BB+ 50

366. FRANCIA - Carlo VII (1422-1461) - Scudo oro del sole S.D.; D/ Stemma
coronato; R/ Croce quadrilobata fogliata - g. 3,87 - Fried.306. R AU MB/BB 600

367. FRANCIA - Francesco I (1517-1547) - Scudo d’oro; D/ Campo
inquartato con delfini e gigli; R/ Croce a fiordaliso accantonata da un
giglio e un delfino - Ciani 1081. R AU q.SPL 550

368. FRANCIA - Enrico IV (1589-1610) - Quarto di Scudo 1605 - Zecca di
Rennes; D/ Croce fogliata; R/ Scudo coronato tra II -II - Ciani 1517. AR q.BB 50

369. FRANCIA - Enrico IV - Dozzeno 1594 con contromarca ‘giglio’ zecca di
Limoges - Ciani 1563-1653 Var. R Mist q.BB 50

370. FRANCIA - Luigi XIV (1643-1715) - Scudo (alle 8 L) 1690 - Zecca di
Troyes (S); D/ Busto drappeggiato a s.; R/ Quattro doppie L coronate,
disposte a croce - Ciani 1889. R AR SPL/q.FDC 1.000

371. FRANCIA - Luigi XV (1715-1774) - Scudo di Navarra 1718 - Zecca di
Strasburgo (BB); D/ Busto drappeggiato e laureato a d: R/ Scudo
inquartato di Francia e Navarra, coronato - Ciani 2101. RR AR SPL++ 1.200

372. FRANCIA - Luigi XV - Scudo (testa vecchia) 1772, zecca di Bayonne
(L); D/ Busto laureato a s.; R/ Stemma ovale coronato su rami di lauro -
Ciani 2129. R AR BB+ 300

372 373 374

370 371

375
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373. FRANCIA - Luigi XVI (1774-1793) - Scudo agli allori 1787, zecca di
Bayonne (L); D/ Busto decorato a s.; R/ Stemma ovale coronato su rami
di lauro - Ciani 2187. AR SPL+ 250

374. FRANCIA - Luigi XVI - Periodo costituzionale (1791-1793) - Mezzo
Scudo 1793 zecca di Parigi (A); D/ Testa a s., sotto, simbolo e data ; R/ Il
genio della Francia a d. incide il motto - Conservazione eccezionale per il
tipo di moneta - Ciani 2440. RR AR SPL q.FDC 900

375. FRANCIA - Repubblica - Periodo Costituzionale (1791-1795) - Mezzo
Scudo 1793 zecca di Parigi (A); D/ Il Genio della Francia incide
‘COSTITUZIONE’; R/ SIX/LIVRES/A entro corona - C.124. RRR AR SPL q.FDC 1.500

376. FRANCIA - Rivoluzione - Periodo Costituzionale - 30 Sous 1792 - Zecca
di Perpignan (Q); D/ Busto a s.; R/ Il Genio della Fracia incide motto su
altare - Ciani 2241. R AR BB++ 200

377. FRANCIA - Rivoluzione - Periodo Costituzionale - 5 Sols 1792 A.IV
‘Monneron’. Ae BB+/q.SPL 70

378. FRANCIA - Lille - Assedio del 1708 - 20 Sols; D/ Insegne del com.te la
guarnigione, Gen. Boufflers; R/ XX-S/PRO/DEFENSIONE/URBIS. ET
PATRIAE/1708 - Maill. LXXII,2. R Ae BB 60

379. FRANCIA - Napoleone I (1799-1814) - 20 Franchi AN XII; D/ Testa
nuda a s.; R/ Valore e data - Fried.48 NC AU q.BB 320

380. FRANCIA - Napoleone I - 40 Franchi 1810 - Zecca di Lille (W). AU q.SPL 550

381. FRANCIA - Napoleone I - 20 Franchi 1812 A (Parigi) - Kr.695.1. AU c.SPL 300

382. FRANCIA - Napoleone I Imperatore - 5 Francs A.12 - Zecca di Tolosa;
D/ Busto a d.; R/ 5 FRANCS entro corona di lauro - C.155. R AR q.SPL/SPL+ 500

383. FRANCIA - Napoleone I Imperatore - 5 Francs 1811 - Zecca di Rouen
(B); D/ Testa laureata a d.; R/ 5 FRANCS entro corona di lauro - Antica
brunitura su fondi speculari - C.165. RR AR q.FDC 600
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384. FRANCIA - Napoleone I Imperatore - 5 Francs 1813 - Marsiglia; D/
Busto laur. a d.; R/ 5/FRANCS entro corona - C.165. NC AR BB+ 120

385. FRANCIA - Luigi XVIII (1814-1824) - 5 Francs 1814 - Zecca di Parigi (A); D/
Busto a s.; R/ Stemma coronato - Conservazione eccezionale per il tipo di moneta
- N.B. Lievi segnetti di zecca nel coniare lo scritto sul contorno - C.168. AR SPL+ 400

386. FRANCIA - Carlo X (1824-1830) - 5 Francs 1825 - Zecca di Bayonne
(L); D/ Busto a s., R/ Scudo coronato - Gad.643. R AR SPL++ 200

387. FRANCIA - Luigi Filippo (1830-1848) - 5 Francs 1830 - Zecca di Parigi
(A); D/ Busto a d., R/ 5/FRANCS entro corona di lauro - Gad.676. AR SPL/q.FDC 200

388. FRANCIA - Carlo X (1824-1830) - 5 Francs 1830 - Zecca di Rouen (B);
D/ Busto a s. R/ Scudo coronato tra 5- F, sotto, anno - Gad.644. AR SPL 80

389. FRANCIA - Luigi Filippo (1830-1848) - 5 Francs 1847 - Zecca di Strasburgo
(BB); D/ Testa laureata a d.; R/ 5/FRANCS/1847 entro corona di lauro - C.204. AR SPL/q.FDC 100

390. FRANCIA - Luigi Filippo - 20 Franchi 1831 - W (Lille); D/ Testa
giovane a s.; R/ Valore e data - Fried.556. AU BB/SPL 320

391. FRANCIA - Seconda Repubblica (1848-1852) - 5 Francs 1849 - Zecca di
Parigi (A); D/ Ercole tra Libertà e Giustizia; R/ 5/FRANCS/1849 entro
corona - Gad.683. R AR SPL/q.FDC 100

392. FRANCIA - Napoleone III (1852-1870) - 5 Francs 1852 - Zecca di Parigi;
D/ Testa nuda a s.; R/ 5 FRANCS 1852 entro corona - Conservazione
eccezionale per il tipo di moneta - Y. 13. R AR FDC 250

393. FRANCIA - Terza Repubblica (1870-1940) - 5 Francs 1876 - Zecca di
Bordeaux (Z); D/ Ercole tra Libertà e Giustizia; R/ 5/FRANCS/1876
entro corona di lauro - Gad.745. AR q.FDC 90

394. FRANCIA - Terza Repubblica - Franc 1894 A - Parigi; D/ Testa di Cerere
a s.; R/ 1/FRANC/1894 entro corona - Y.49. NC AR FDC 80

392 393 394 395
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395. GERMANIA - Amburgo città libera - 5 Mark 1907 - K.M. 293. AR SPL+ 140

396. GERMANIA - Hohenstein - Gustav V (1657-1701) - Gulden s.d.; D/
Busto paludato a d.; R/ Scudo coronato - Dav.913 var. R AR BB 150

397. GERMANIA - Regensburg Stadt - 1/9 di Tallero 1608 (Klippe) - g.3,3 -
foro otturato. R AR BB 50

398. GERMANIA - Prussia - Carlo Guglielmo - Gulden o 2/3 di Tallero 1678;
D/ Busto corazzato a d.; R/ Stemma coronato - Graffio su stemma. R AR MB 150

399. GERMANIA - Prussia - Guglielmo I - 10 Marchi 1873 - Fried.3835. AU SPL 200

400. GERMANIA - Prussia - Guglielmo II (1888 - 1918) - 10 Marchi 1893; D/
Testa nuda a d. R/ Aquila - Fried 3835. R AU SPL+ 250

401. GERMANIA - Prussia - Guglielmo II - 5 Mark 1914; D/ Busto a d.; R/
Aquila coronata - Y.26. AR q.SPL 40

402. GERMANIA - Sassonia - Federico Augusto (1808-1827) - Tallero 1810 e
2/3 Tallero 1813 - 2 monete d’argento - C. 180b, 177. AR BB/SPL 180

403. GERMANIA - Westphalia - Jeronimo Napoleone (1807-1813) - 20
Franchi 1808 - C - Testa d’aquila; D/ Testa a s.; R/ Valore e data - Kr.33a. R AU q.SPL 500

404. GERMANIA - III Reich - 2 Mark 1939 (F) e 5 Mark 1938 A - 2 monete - Y 96,97. AR BB+/q.SPL 45

405. GRAN BRETAGNA - Coniazioni Celtiche - Cunobelinus (10-40 d.C.) bronzo;
D/ Sfinge a d, sotto, CUNO; R/ Figura stante a s. tra CA-M - Seaby 257. R Ae MB 50

406. GRAN BRETAGNA - Enrico III Plantageneto (1216-1272) - Penny (long cross);
D/ Testa coronata di fronte; R/ Croce inquartata da bisanti - Seaby 1369. NC AR BB++ 60

407. GRAN BRETAGNA - Giorgio II (1727-1760) - 6 Pence 1757; D/ Busto
laur. e corazzato a s.; R/ 4 Scudi coronati disposti a croce - Seaby 3711. NC AR BB/SPL 80

2a SESSIONE - Ore 15

405 406 407 408 409
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408. GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820) - 6 Pence 1787; D/ Busto
corazzato a d.; R/4 stemmi e 4 corone - Seaby 3748. AR q:FDC 60

409. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria (1837-1901) - 5 Sterline 1887; D/
Busto del giubileo; R/ S. Giorgio - Kr.990. AU SPL/q.FDC 1.900

410. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - 5 Sterline 1893; D/ Busto velato
a s.; R/ S. Giorgio - Kr.394. NC AU SPL+ 2.200

411. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - 2 Sterline 1887; D/ Busto del
giubileo - Kr.391. AU SPL/q:FDC 950

412. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - 2 Sterline 1893; D/ Busto velato
a s. - Kr.395. AU SPL+ 950

413. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - 1/2 Sovrana 1887; D/ Busto
velato a s.; R/ Scudo coronato. AU BB/SPL 180

414. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Corona 1889; D/ Busto velato e
coronato a s.; R/ S. Giorgio - Y.26. AR SPL/FDC 100

415. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII (1902-1910) - 2 Sterline 1902; D/
Testa a d.; R/ S. Giorgio - Kr.399. NC AU qFDC/SPL 1.000

416. GRAN BRETAGNA - Regina Elisabetta II (dal 1952) - 2 Sterline 1990;
D/ Testa con corona - Kr. 423. AU FDC 850

417. GRECIA - Filippo II (359-336 a C.) - Statere; D/ Testa laureata di Apollo
a d.; R/ Cavaliere in biga a d. simbolo Tridente - g.8,65 - Seaby 529. AU q.SPL/BB 2.500

418. MACEDONIA - Alessandro III il Grande (336-323 a. C.) - Statere; D/ Testa
elmata di Atena a d.; R/ Nike stante a s., davanti, segno di zecca - Fried.107. RR AU BB+ 1.600

419. TRACIA KOSON - (I sec. a. C.) - Statere (ispirato al Denario romano di
Iunio Bruto); D/ Tre figure togate avanzanti a s.; R/ Aquila con corona, su
scettro - g. 8,37 - Sear 1733. RRR AU SPL 1.200

420. TARANTO - (III sec. a. C.) - Statere; D/ Cavaliere su cavallo a s., sotto,
nome magistrato; R/ Taras su delfino a s. - g. 6,34 - 154 var. R AR SPL 300
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421. FENICIA - Tiro - Tetradramma coloniale di Traiano; D/ Busto laur. di
Traiano a d.; R/ Busto di Melquart (Eracle) laur. a d. - g. 11,00. R AR MB/BB 150

422. SIRACUSA - Hiketas (288-279 a.C.) - Bronzo; D/ Testa di Zeus
Hellanios a d.; R/ Aquila su fulmine a s.  - g. 9,3 - S.N.G. SWE 595. R Ae q.SPL 100

423. GRECIA - Giorgio I (1863-1913) - 5 Dracme 1875; D/ Testa a d.; R/
Stemma - Kr.46. NC AR BB+ 40

424. GRECIA - Costantino II (1964-1973) - 30 Dracme 1964 - Nozze reali - KM 87. AR FDC 30

425. FRANCIA - Colonia di Guadalupa - Luigi XV (1715-1774) - Sol 1767
- Contromarca repubblicana - Ciani 2153. R Ae BB 70

426. GUATEMALA - Repubblica - 4 Reali 1861; D/ Testa di Carrera a d.; R/
Valore e data - Fried. 37. R AU q.FDC 120

427. GUATEMALA - 8 Reales 1826; D/ Sole tra montagne; R/ Pianta tra 8 e
R. - Patina di vecchia collezione - Kr.4. RR AR FDC 1.500

428. HEJAZ - HUSEIN - Ibn-Alì (1914-1924) - Dinaro 1914; D/ A; R/
Legenda araba. R AU SPL 500

429. INDIA - Regina Vittoria - Rupia 1888 - Testa giovanile. R AR FDC 80

430. INDIA - Re Giorgio V - Rupia 1919 - KM 524. AR FDC 50

431. INDIA - Re Giorgio VI - Rupia 1942 - KM 557.1. NC AR SPL/q.FDC 50

432. INDOCINA FRANCESE - Protettorato fino al 1954 - Piastra 1913 - Y.9a. AR SPL 40

433. IRLANDA - Giacomo II - Assedio di Limerick - Half Penny 1691
(ribattuto su Schilling - Gun Money); D/ Busto a s.; R/ L’Irlanda assisa a
s. - Patina - Seaby IC 197, Schl.LXII/110. RR Ae BB+ 150

434. IRLANDA - Giorgio III (1760-1820) - 1/2 Penny 1805 - Seaby IC 306. Ae q.SPL 40

435. IRLANDA - Elisabetta II - 10 Shillings 1966 - Y.17. AR SPL/FDC 60

436. ISLANDA - Repubblica - 500 Kronur 1974 - K.M.20. NC AR FDC 80
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437. ISOLE IONIE - Protettorato Inglese (1809-1863) - Lepton 1851 - C.24. Ae SPL/q.FDC 50

438. LUNDY - Emissione privata di M. Coles - Puffin 1929. Ae SPL+ 40

439. LUSSEMBURGO - Francesco II d’Austria - Assedio Francese del 1796
- Sol (moneta fusa con il bronzo dei cannoni); D/ Stemma coronato tra F-
II ; R/ I/SOL/1796 - Maill. LXXIII, 2. R AE BB+ 60

440. MESSICO - Repubblica - 8 Reales 1892 - Zecca di Durango - KM 377,4. AR BB 80

441. MESSICO - Rivoluzione Chihuahua - 5 Pesos 1915 - Emesso dal Gen.
Pancho Villa (esercito del Nord) - Colpetto sul bordo - Km 619. RR AR BB+/q.SPL 120

442. MESSICO - Rivoluzione - Stato di Guerrero - 10 Centavos 1915
(Atlixtac) - Emesso dal Gen. Zapata - K.M.645. R Ae BB+ 40

443. MESSICO - Rivoluzione - 5 Centavos 1914 - Stato di Chihana -
K.M.613. Ae SPL+ 30

444. MESSICO - Repubblica - 10 Pesos 1960 - 150.o Guerra d’Indipendenza -
KM 476. AR SPL++ 50

445. MONACO - Alberto I (1889-1922) - 100 Franchi 1891; D/ Testa a s.; R/
Stemma - Fried. 13. AU BB 1.150

446. MONACO - Ranieri III - 10 Francs 1966 -  Salita al trono di Carlo III -
KM 146. NC AR q.FDC 100

447. COLONIE TEDESCHE - Nuova Guinea Tedesca - 5 Marchi 1894, zecca
di Berlino - Soltanto 19.000 pezzi coniati, molto rara - Alta conservazione. RRR AR SPL+/q.FDC 1.300

448. COLONIE TEDESCHE - Nuova Guinea Tedesca - 2 Marchi 1894 A  -
zecca di Berlino - Solo 13.000 pezzi coniati - KM6. RRR AR SPL 400

449448 450 451
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449. COLONIE TEDESCHE - Nuova Guinea Tedesca - 1 Marco 1894 A -
zecca di Berlino - Solo 33.000 pezzi coniati - KM5. RR AR SPL 160

450. PAESI BASSI - Maastrich - Assedio Spagnolo del 1579 - XXXX
Stuvier; D/ -IEC/AB - OBSES/PRO - IVS - CAUSAE/DEFE-NSIONE-
mano che sostiene una spada, all’esergo il valore - Segnetti al D/ e al R/ -
Frattura di conio - Maill.LXXV/1. RRR Ae q.BB 300

451. PAESI BASSI - Maastrich - Assedio Spagnolo del 1579 - XVI Stuviers -
D/ TRA-IEC/AB - HIS-OBSES/PRO-IVS-CAUSAE/DEFE-SONE -
mano che sostiene una spada, all’esergo il valore - Maill LXXV/5. RR Ae q.BB 150

452. OLANDA - Provincie Unite - Olanda - Ducato 1763; D/ Guerriero stante
in armatura; R/ Scritta in cartella quadrata ornata - g. 3,5 - Fried. 249. AU BB++ 280

453. OLANDA - Guglielmina - 10 Gulden 1917- Testa con capelli raccolti. AU q.FDC 230

454. PANAMA - Mezzo Balboa 1953 - Cinquantenario; D/ Busto in armatura
a s. - Kr.20. AR FDC 30

455. PERU’ - Ferdinando VII (1808-1833) - 1/2 Escudo 1820 LSP; D/ Testa
laureata a d.; R/ Stemma - Kr.125. RR AU SPL/FDC 300

456. PORTOGALLO - Pietro V (1853-1861) - 5.000 Reis 1860; D/ Testa
nuda a d.; R/ Stemma coronato - Colpettino al R/ - Fried.147. R AU SPL/BB 400

457. RUSSIA - Caterina II (1762-1796) - 5 Copeki 1765 C - M; D/ Data tra
sigla; R/ Aquila bicipite coronata - Alta conservazione - Kr.59.8. Cu SPL++ 120

458. RUSSIA - Caterina II - 5 Copechi 1765. Ae MB 35

459. RUSSIA - Caterina II - 5 Copechi 1776 - Ekaterinburg - KM 59.3. Ae BB 30

460. RUSSIA - Rublo 1924 - Y.90. AR q.SPL 90

461. RUSSIA - 50 Copechi 1922 - Y.83. AR SPL 40

USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.

1-48 k:1-48 k.qxd  09/10/2012  10.00  Pagina 41



42

462 463 464 465 466

467 468 469 470 471

462. RUSSIA - 50 Copechi 1924 - Y.89. AR BB 30

463. SERBIA - Milan Obrenovich IV  (1868-1889) - 20 Dinari 1882 - Fried.4. AU q.SPL 420

464. SPAGNA - Colonia Celsa (Periodo di Augusto) - Asse - Magistrato:
L.BACCIO M.F.L.FESTO; D/ Testa laureata a d.; R/ Toro a d., davanti II
- Patina verde scuro - G.Farres 1069. R Ae BB 80

465. SPAGNA - Castulo (120-90 a C.) - Semisse; D/ Testa nuda a d; R/ Toro e
crescente - G.Farres 388. R Ae q.BB 40

466. SPAGNA - Regno di Maiorca - Giacomo II (1276-1287) - Dobler; D/ Busto
coronato tra 2 stelle; R/ Croce patente allungata Castan - Cayon 1953. R Mist q.BB 50

467. SPAGNA - Ferdinando V e Isabella (1476-1516) - Eccellente - Zecca da
determinare; D/ Busti affrontati dei 2 sovrani; R/ Scudo coronato
sovrastato da aquila - g. 3,6 - Da visionare. RR AU BB/q.SPL 800

468. SPAGNA - Carlo IV (1788-1808) - 8 Escudos 1803 - Zecca di Mexico
city . C.C. 13019. AU BB+ 900

469. SPAGNA - Carlo IV - 2 Escudos 1788 - Madrid; D/ Busto a d.; R/
Stemma - Fried. 296. AU BB+ 400

470. SPAGNA - Carlo IV - 2 Escudos 1801 - Madrid; D/ Busto a d.; R/
Stemma coronato - Fried.296. AU q.SPL 400

471. SPAGNA - Carlo IV - 1 Escudo 1793; D/ Busto a d.; R/ Stemma coronato
- Fried.298. AU SPL/FDC 190

472. SPAGNA - Luigi XIII (occupazione della Catalogna) - Sesino 1640;
D/Busto laur. a d.; R/ Scudo catalano e croce di S.Eulalia. Ae BB+ 50

473. SPAGNA - Ferdinando VII (1808-1833) - 8 Reales 1821 - Zecca di Potosi; D/
Busto laureato a d.; R/ Stemma coronato tra colonne - C.C. 14569. NC AR BB/q.SPL 120

474. SPAGNA - Ferdinando VII - Duro 1808 assedio di Gerona; D/
Contromarca FER/VII; R/ contromarca GNA/1808/UNDURO C.C.18402
- Patina scura di vecchia collezione - Maill XLII,10. R AR SPL 400

472 475474473
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475. SPAGNA - Alfonso XIII (1886-1931) - 20 Pesetas 1890; D/ Busto a d.; R/
Stemma - Fried.345. AU SPL 420

476. SPAGNA - Alfonso XIII - 5 Pesetas 1898; D/ Testa nuda a s.; R/ Stemma
coronato tra colonne - Colpetti sul bordo - Y.89. NC AR MB/BB 30

477. STATI UNITI - 2,5 Dollari 1861 - Tipo Liberty; D/ Testa della libertà; R/
Aquila - Y.pag.235. NC AU SPL 220

478. STATI UNITI - Dollaro oro 1856; D/ Testa di indiana (tipo grande); R/
Valore e data - Y.pag.231. NC AU BB 220

479. STATI UNITI - Dollaro oro 1874; D/ Testa di indiana (tipo grande); R/
Valore e data - Y.pag.231. NC AU BB+ 200

480. STATI UNITI - 1 Dollaro oro 1852 - Tipo Liberty; D/ Testa della libertà a
s.; R/ Valore e data - Y. pag.230. NC AU BB/SPL 200

481. STATI UNITI - Dollaro 1879 - CC Carson City - Tipo Morgan - Y. pag.218. R AR BB 70

482. STATI UNITI - Dollar 1880 - Morgan. AR SPL/FDC 50

483. STATI UNITI - Half Dollar 1892 - 400.mo scoperta dell’America. AR SPL 30

484. SUD AFRICA - 1 Sterlina 1898; D/ Busto di Kruger a s.; R/ Stemma - Fried.2. R AU q.SPL 400

485. SUD AFRICA - Mezza Sterlina 1895 - Piccolo segnetto sul bordo - Fried.3. R AU BB/SPL 200

486. SUD AFRICA - 2 1/2 Scellini 1897; D/ Busto di Kruger; R/ Stemma - Kr.7. NC MIST SPL 30

487. SVEZIA - Carlo X (1715-1719) - Daler 1718 (moneta di necessità
emessa dal barone Von Gortz); D/ Saturno marciante a s. con un infante
sulla d.; R/ I/DALER/S.M in ovale - Schl. CVII,51. R Ae BB+/q.SPL 70

488. SVEZIA - Carlo XV (1859-1872) - Ducato 1862; D/ Testa a d.; R/
Stemma - Fried.91. RR AU SPL/FDC 450

489. SVEZIA - Oscar II (1872-1907) - 20 Corone 1877; D/ Testa a d.; R/
Stemma - Fried.93a. AU q.FDC 360

490. SVEZIA - Oscar II - 20 Corone 1886; D/ Testa a d.; R/ Stemma - Fried. 93a. NC AU FDC 380

491. SVEZIA - 10 Corone 1901 - Fried 946. AU q:FDC 240

488 489 490 491 492 493
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492. SVEZIA - Oscar II - 5 Corone 1901 - Fried 95a. AU q.FDC 120

493. SVIZZERA - Aargan - Batzen 1826 - c.13.1. NC MIST q.FDC 100

494. SVIZZERA - Bellinzona - Tiri Federali - Medaglia in argento 1882; D/
Stemma su trofeo d’armi; R/ Figure allegoriche - g.36,22 - Ø 40 mm. R AR SPL+ 150

495. THAILANDIA - Bath RS 127 (1908) Rama V - Interessante, da
esaminare  - Gradevole patina e ottimo rilievo. RRR AR q.SPL 300

496. UNGHERIA - Ferdinando III (1637-1657) - Tallero 1649 - Zecca KB
(Kremnitz); D/ Busto laureato a d.; R/ Aquila bicipite coronata - Kr.107. AR SPL+/BB 200

497. URUGUAY - Assedio di Montevideo (1843-1851) - Peso Fuerte 1844;
D/ Stemma ovale entro corona; R/ SITIO DE MONTEVIDEO - UN
PESO/FUERTE entro 9 stelle - Y.10. RRR AR SPL+ 1.000

498. URUGUAY - Repubblica - Peso 1917 - Artigas - Y.23. AR BB+ 40

499. YUGOSLAVIA - Alessandro I (1921-1934) - 20 Dinari 1925; D/ Testa a
s.; R/ Valore e data - Fried.3. NC AU FDC 400

MEDAGLIE

500. NICOLO’ V (1447-1455) - Tommaso Parentucelli di Sarzana - Med. di
restituzione sec. XVI; D/ Busto con tiara a s. RR Ae BB- 350

501. CLEMENTE VII 1523-34; R/EGO SUM IOSEPH FRATER/VESTER -
Giuseppe riceve i suoi 11 fratelli - Ø 33 mm. - OPUS Cellini. R Ae SPL+ 90
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502. CLEMENTE X - Anno giubilare 1675 - Chiusura della porta Santa da
parte del cardinale Fernandez de Portocarrero - g.33,40 - Ø.42 mm. R AE BB 60

503. BENEDETTO XIV (1740-1758) - Med. annuale A.V istituzione scuola di
disegno in Campidoglio; D/ Busto a d. con triregno e piviale; R/ Pallade stante
tra frammenti allegorici - Coniati 374 esemplari - Ø.37,6 mm. RR AR BB 250

504. PIO IX (1846-1870) - Bolla plumbea con allegato documento originale
in cartapecora da tradurre. R Pb BB 250

505. PIO IX - Bolla plumbea con allegato documento originale in cartapecora
da tradurre. R Pb MB 190

506. PIO IX - Costruzione della scalinata del palazzo del Quirinale - Medaglia
annuale 1867 - Opus Bianchi  - Ø.43 mm - Bart. E867. In aggiunta: PIO
IX 1877 I cinque Continenti - opus F.Speranza D/Busto a d.; R/Scena
allegorica - Bart.XXXI/8 - diam.60 mm. Ae q,SPL/BB 100

507. LEONE XIII (1878-1903) - Medaglia annuale A. V - 1882 -
Canonizzazioni del 1881; D/ Busto a s; R/ 4 Santi su nubi irradiati da
Spirito Santo - Bart.E 882. Ae BB+ 60
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508. LEONE XIII - Medaglia annuale A.VII - 1884 - Porticato della Basilica
Lateranense; D/ Busto a s; R/ Prospetto del Portico -  - Ø 43,5 mm. -
Opus Bianchi - Bart. E884. AR SPL 80

509. LEONE XIII - Medaglia annuale A.VIII - 1885 - Apertura dell’archivio
Segr. vaticano; D/ Busto a s.; R/ Scena allegorica - Ø 43,5 mm - Opus
Bianchi - Bart.E885. AR SPL/FDC 90

510. LEONE XIII - Medaglia annuale A.XII - 1889 - Il Chiostro Lateranense
(restauri); D/ Busto a s.; R/ Prospetto del chiostro - Ø 43,5 mm. - Opus
Bianchi - Bart. E 889. AR q.FDC 100

511. LEONE XIII - Medaglia annuale A.XVIII - 1895 - Fondazione del
collegio Anselmiano; D/ Busto a s; R/ S. Anselmo, sullo sfondo, la Chiesa
e il collegio Anselmiano - Ø 43,5 mm. - Opus Bianchi - Bart. E895. AR q.FDC 80

512. LEONE XIII - Medaglia annuale A.XIX - 1896 - Unità della Chiesa; D/
Busto a s.; R/ Scena allegorica - Ø 43,5 mm. - Opus Bianchi - Bart.E896. AR q.FDC 90

513. PIO XII (1939-1958) - Medaglia in argento A. I; D/ Busto a s.; R/
Stemma pontificio “Elezione al pontificato” - Ø 44 mm. - g. 40. AR FDC 120

514. PAOLO VI (1963-1978) - Medaglia in argento A. VIII; D/ Busto a d.; R/
Sacerdoti celebrano il Natale - Ø 45 mm. - g. 55,34. AR FDC 80

515. GIOVANNI PAOLO I (1978) - Medaglia in argento; D/ Testa a s.; R/
Stemma HUMANITAS - Ø 44 mm. - g. 40,52. NC AR FDC 100

516. GIOVANNI PAOLO II (1978-2005) - Medaglia in argento A. I; D/
Busto di fronte; R/ Stemma. AR FDC 80

511 513512

514 515 516
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517. GIOVANNI PAOLO II - Pellegrinaggio alla Madonna della Guardia -
Genova - 22-IX-1985 - Ø 35,5 mm. Mist q.FDC 60

518. ALESSANDRIA - Simulacro Beata Vergine Maria - 1843 - Ø 43 mm. -
Opus Cerbara. R AR SPL/q.FDC 150

519. ASTI - Esposizione Generale Nazionale  1908 - Uniface - Stemma civico
coronato - Ø 50 mm. Ae dorato SPL 25

520. FERMO - Madonna del Pianto per il III centenario (1614-1914) - Ø 38 mm. AR BB+/q.SPL 50

521. GERONIMA SACRATA - XVI sec. - Nobildonna di Ferrara - Uniface - Fusa
- Piccolo foro di sospensione a ore 12 - Ø 69,7 - Opus Pastorino  - Pollard II/361. R Ae q:SPL 1.000

522. GENOVA - Medaglia in argento di grande modulo - Accademia Ligustica -
1758 - Medaglia di merito - Opus Vassallo - Ø 65 mm. - g.115,77. NC AR SPL+ 300

523. GENOVA - Medaglia in argento - Accademia Ligustica 1758 - Medaglia
di merito - Opus Vassallo - Ø 42 mm. - g.38,67. AR BB/SPL 150

524. GENOVA - VIII Centenario della traslazione delle ceneri di S.G.Battista
(1099-1899) - Ø 47 mm. - Opus Johnson. R AR q.FDC 350

525. SCUOLA CRISTOFORO COLOMBO - Genova - Medaglia premio
nominativa a TORRE OLGA (1904/1905) - Anellino di sospensione - Scatola
originale nominativa con titoli e fregi dorati - Ø  33 mm. - Opus Ferrea. R AR q.FDC 80

521 522

523 524 525

517 518 520
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527 530 531

526. GENOVA - C.A.P. con dedica al com. MICHELE CARNINO - 1951 -
Stemma con doratura e smalti - Astuccio originale - Ø 55 mm. metallo bianco SPL 50

527. MILANO - Medaglia in bronzo dorato - Ringraziamento a V.E. II
intrepido propugnatore dell’insurrezione di Milano, marzo 1848 - Da
visionare - Ø 80 mm. - g. 179,25. Ae q.SPL 80

528. MILANO - Barriera di Porta Orientale - 1827 - Arch. R.Vantini - Colpetti
sul bordo  altrimeti SPL - Opus Fusinati - g.84,60 - Ø 58. Ae BB+ 50

529. MILANO - Esposizione Internazionale 1906 - ‘Giovanni Molinari’ - Ø 32
mm. - Opus Johnson. Al q.SPL 20

530. NAPOLEONE I - Buonaparte - Medaglia in argento - La Battaglia di
Millesimo 13/14 aprile 1796; D/ Ercole con la clava; R/ LE PEUPLE
FRANCAIS A L’ARMEE D’ITALIE - Ø 43 mm. - g. 28. RR AR SPL 400

531. NAPOLEONE I - Buonaparte - Medaglia in argento - A. XI della
Repubblica - Costruzione dell’Accademia Torinese - Ø 50 mm. - g. 63,90
- Opus Lavy. R AR q.SPL 300

532. PARMA - Maria Luigia - Vienna 12 dicembre 1791 - Parma 1847 -
Medaglia in bronzo; D/ Busto a s.; R/ Parma stante - Colpo sul bordo - Ø
59 mm. - g. 81,11. Cu BB+ 50

533. PERUGIA - S. Ercolano - Medaglia primi ‘900; D/ Grifone; R/ Santo - Ø
27 mm. AR SPL 40

534. PANDOLFO MALATESTA - Tempio Malatestiano in Rimini (chiesa di
S.Francesco) fusione posteriore dall’originale di Matteo de’Pasti - Ø 40 mm. Ae BB+ 50

535. SANTA MARGHERITA LIGURE - club ‘LA VELA’ anni ‘50/60; D/
Caravella; R/ S. Giorgio trafigge il drago- Ø 32,5 mm. AR SPL 90

533 534 535532
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536 538 539 540

541 542

544 545

543

536. VENEZIA - 1849 - LUDOVICO MANIN plenipotenziario - Opus Fabris
- g. 56,26 - Ø 50 mm. AE q.SPL 60

537. RISORGIMENTO - Ai difensori di Livorno del 10-11/05/1849 - 1884 Livorno -
Numerosi colpetti al bordo - Ø 37 mm. - Opus Mariani  - BRAMBILLA I/P.356. RRR Ae BB+ 180

538. FASCISMO - X annuale del fascio; D/ Busto a d.; R/ Allegoria - Ø  46,5 mm. Ae dorato SPL 100
539. FASCISMO - Littoriali A.XIII - ROMA - Casolari XIII/36. Ae q.SPL 40
540. FASCISMO - Littoriali A.XI - Ø 37 mm. Ae q.SPL 40
541. FASCISMO - Campionati nazionali F.G.C. A.XII - Ø  37 mm. - Opus

Morbiducci - Casolari XII/74. Ae SPL 40
542. REGIA NAVE ‘MIRAGLIA’ - NVNQVAM - DICIT - SVEFICIT -

Anellino portanastro - Ø 28 mm. Ae dorato SPL 100
543. ROTARY CLUB - GENOVA 1927; D/ Iscrizione ; R/ Grifo che sorregge

fascio littorio - Ø  26 mm. - Min.Pubblica Istruzione - anni 20 - Opus
Nelli - Ø  32 mm. - 2 medaglie. AR BB/q.SPL 150

544. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - Croce di Cavaliere con
banda originale, oro e smalti, scatola originale di Rota G.B. - Genova. Dorata SPL 120
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545. RISORGIMENTO - Vittorio Emanuele II - Guerre per l’Unità d’Italia -
Nastrino tricolore - Colpetti sul bordo - Opus Canzani AR BB 80

546. I GUERRA MONDIALE - Dono del gen. Reghini - Com. Brigata
Venezia; dorata in cornice liberty - Nastrino nero-verde. RR q.SPL 100

547. I GUERRA MONDIALE - III ARMATA - Croce smaltata con nastrino
originale - In aggiunta: croce mignon. RR SPL 150

548. MUSSOLINI - Medaglia nominativa ‘CADETTI’ 1939 - Nastrino nero . AE BB 40

549. SPAGNA - Guerra Civile - Ai volontari italiani - 17/7/1936 ‘ARRIBA
ESPANA’ - Dorature - Nastrino originale. R AE SPL+ 80

550. PRIMA E SECONDA GUERRA MONDIALE - Mignon per abito da sera
militare inglese - 5 medagliette con nastro. Ae/AR SPL 100

551. ORDINE MILITARE ED OSPEDALIERO DI S.GIOVANNI D’ACRI E
S.TOMMASO - Met.dorato e smalti (rovinato in un braccio della croce al
R/) - Nastrino e mignon per abito da sera. RR Dorata BB 80

552. ORDINE PATRIARCALE DI S. CROCE DI GERUSALEMME -
Dorature e smalti e nastrino + mignon per abito da sera. RR Dorata SPL 200

553. THAILANDIA - Nobile ordine della Corona del Thai - Sciarpa da
commendatore - Ottone e smalti. RR Ae SPL 100

554. SECONDA GUERRA MONDIALE - Mignon per abito da sera con 7
esemplari diversi appesi a spadino d’argento. AR SPL 80

51
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555. I GUERRA MONDIALE - Gran Bretagna - Barretta con 4 mignon
diverse (per abito da sera militare). Vari SPL 100

556. I GUERRA MONDIALE - Francia - Barretta con 6 mignon per abito da
sera militare. Vari SPL 100

557. FRANCIA - Mercanti di vino - Sec. XVIII; D/ Vascelli; R/ Coppa su
altare - Ø 27 mm. - Opus Du Vivier - Mitch 3636. R AR q.SPL 60

558. NAPOLEONE I - Decorazione datata 1821; D/ NAPOLEON  I - EMPEREOR -
Colpetti sul viso; R/ CAMPAGNE 1792-1815 - ; ‘A SES COMPAGNONS DE
GLOIRE SA DERNIERE PENSEE’’ S.ELENA 5 MAI 1821. NC Ae MB 50

52
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559. GERMANIA - SEC.XVIII - medaglia battesimale - Ø  40 mm - Da visionare. R AR BB+ 60

560. BAVIERA - Moneta a scatola riproducente tallero bavarese contenente
pieghevole ovale con 28 ill. a colori della I guerra mondiale - Ø 52,5 mm. R AR SPL 200

561. LIBIA - Medaglia di Gheddafi in argento (1969/1979) - g. 28,13. AR q.FDC 30

562. LOTTO di 14 medagliette da classificare - Misure medie e piccole - Da visionare. Vari 70

563. LOTTO di 14 medagliette religiose di piccolo modulo con appicagnolo,
1 in argento - Da visionare. AR/MET/VARI BB/SPL 40

564. LOTTO di 20 gettoni (spiel mark vari) in aggiunta peso da mezza doppia
di Spagna - Da visionare. Vari BB/SPL 30

565. NAVI ITALIANE - Album contenente 15 medaglie diverse, quasi tutte in
argento, di navi da guerra italiane - Si nota R.N.Reg.Elena e c.t. Audace -
Lotto da visionare. AR/AE BB/SPL 300

566. Ampio lotto di medaglie e distintivi (44 pezzi) - Notati Expo Canine,
Generali, Kenia, Legione, soggetti vari - Interessante, da esaminare. Vari MB/SPL 60

567. TESSERE MERCANTILI - ( XIV sec.) - Due esemplari, il primo in Pb, il
secondo, in Ae tipo ‘ANDROCLO E IL LEONE’ per il pagamento di
pedaggi (VANNI 255). PB/Ae BB+/MB 60

568. ALBUM con raccolti 114 gettoni assortiti - Interessante, da visionare. q.SPL 80

53

BILANCINE e PESI MONETALI

569. FRANCIA - Bilancia pesa monete in scatola di legno, primi ‘800, con 5
pesi a tazza e 5 in lamina (serie) - Cartiglio non originale. BB 120

570. INGHILTERRA - Scatola in metallo laccato, fine ‘700, con bilancina e
pesi della Mezza Guinea e Guinea. BB 70

571. INGHILTERRA - Bilancina pesa Guinee e 1/2 Guinee con piatto
contrappeso e regolazione - Posizionamento e richiusura -
Semiautomatica - fine ‘700/primi ‘800 - Scatola di mogano con cartiglio. BB 130

572. GENOVA - Peso del Mezzo Scudo al Castello (1594-1610); D/ Castello
coronato tra 2 stelle; R/ Marchio di fabbrica ovale - g. 19,2. Ae MB 90

573. GENOVA - Peso delle 48 Lire stemma nuovo - Uniface - 2 esemplari di
conio diverso - g. 26. Ae BB/SPL 50

574. GENOVA - Peso delle 48 Lire stemma nuovo (1793-1797) - g.12,6. Ae SPL 30

575. GENOVA - Peso delle 24 Lire stemma nuovo (1793-1795) - g.6,3. Ae SPL 30

572 574 575573
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576. MILANO - Peso del Filippo d’argento (da Filippo III a Carlo III); D/ PHI
coronato, sotto, 1750; - Uniface - g.27,9 Ae SPL 90

577. MILANO - Peso del Filippo d’argento (da Filippo III a Carlo III); D/ PHI
coronato, sotto, biscione; R/ S.Eligio tra S-E - g.27,8. R Ae BB 120

578. FRANCIA - Peso del Doppio Luigi d’Oro di Luigi XV; D/ Corona sopra
2 scudi ovali; R/ 2 LUIGI - g. 16,3. Ae q.BB 40

579. FRANCIA - Peso del Testone d’argento di Enrico III - Al R/ Marchio di
verifica - g.9,4 - Dieud.32/B/D. Ae BB 25

580. FRANCIA - Peso del testone d’argento - Sec. XVII; D/ D-VII - X - g.9,1
- Dieud. 32 B/E. Ae MB 25

54

576 577 578 579 580

586 587 589 590 591

581 582 583 584 585

581. FRANCIA - Peso del Franc di Enrico III - Sec. XVII - g.13,8 - Quadrato -
Dieud.34/A/B. Ae MB 20

582. GERMANIA - Peso del Fiorino d’oro del Reno - g.2,6 - Quadrato -
Manifattura di Anversa - Mano aperta al R/. Ae MB 20

583. INGHILTERRA - Peso del Sovrano d’oro di Giacomo I (1603-1625); D/
Busto laureato a s.; R/ XX coronato, sotto, S - Contromarca di conformità
rettangolare - g. 8,8 - Dieud.VII/29. R Ae q.BB 30

584. INGHILTERRA - Peso dell’Angelot di Giacomo I - g.3,5 - Quadrato - Al
R/ X.S coronati e contromarca : I coronata - Sec. XVII - Dieud.92. Ae q.BB 25

585. INGHILTERRA - Peso del Noble di Edoardo III o IV  - quadrato -
uniface - g.6,9 - Sec.XIV/XV - Dieud.90. R Ae MB 25

586. INGHILTERRA - Peso del Ryal d’oro di Giacomo I; D/ Rosa attorniata
da 6 corone; R/ XV.S coronato, contromarca I coronata - g. 5,7 - Patina
verde - Dieud.99. R Ae q.BB 25

587. INGHILTERRA - Peso della Sovrana d’oro - 1821 - Royal Mint - g.8,0. Ae BB+ 20

588. PAESI BASSI DEL SUD - Peso del Ridder di Fiandra - XVI sec. - g.3,0 -
Esagonale X - Dieud. 162. Ae MB 20

589. PORTOGALLO - Peso della Lisbonina d’oro di Joao V - 1748; D/ Croce
portoghese; R/ A/DOBRE - g.10,68 - Dieud 134. Ae BB+ 25

590. PORTOGALLO - Peso dell’Otto Scudi d’oro di Joao V; D/ e
R/THREE/POUND/TWELVE in cartella coronata - g.28,5 - Dieud 136. Ae BB 25

591. PORTOGALLO - Peso del Quattro Scudi d’oro di Joao V - Fabbricazione
inglese (Kirk); D/ Busto laur. a d.; R/ THIRTY/SIX/SCHILLINGS in
cartella - g. 14,1 - Dieud 137. Ae BB 25
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592. VITTORIO EMANUELE II - 8 Monete da 5 Lire - 1870 Roma - 1864
Na; 1865 Na; 1865 To; 1869 Mi; 1870 Mi; 1871 Mi; 1873 Mi - Lotto
interessante - Da visionare. AR q.BB 350

593. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1905 (bb+); 2 Lire 1906 (q.BB); 2
Lire 1907 (q.BB) - P.725,726,728 - 3 monete da visionare. AR BB/q.BB 300

594. GENOVA - Lotto di 3 monetine in argento: Carlo VI, Petachina, Ri 62; Quarto
di Lira 1672, Ri.336; 17.mo di Scudo largo 1715, Ri.300 - Da visionare. AR q.SPL 300

55

596. SAVOIA - Lotto di 3 monete: C.Felice, 5 Lire 1827 GE; C.Alberto, 5 Lire
1842 GE; V.Em.III, 20 Lire 1927 A.VI Littore - P.72,251,672. AR MB/q.BB 200

597. CARLO ALBERTO - Lotto di 3 monete in argento: 5 Lire 1847 GE; 1849
GE e 50 Centesimi 1833 GE - Da visionare. C/R AR B/MB 200

598. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 2 monete: 2 Lire 1860 FI e 1 lira
1863 MI (Stemma) - Da visionare. R/C AR MB/BB 70

599. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1865 NA, 1879, 1874 MI - 3 monete
- P.486,490,498. AR q.BB 130

600. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 3 monete da 5 Lire anni: 1875 MI,
1875 RO e 1877 RO - Da visionare. C/NC AR MB/BB 100

595. CARLO FELICE - Lotto di 3 monete in argento:  5 Lire 1826 GE; 5 Lire
1827 TO e 1 Lira 1825 TO - Da visionare. AR MB 120

594

595

599

LOTTI e COLLEZIONI

593
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601. REGNO DI SARDEGNA - CARLO ALBERTO - 5, 3, 1 Centesimo 1842
- P.334,335,336. C/R/RR Ae MB/BB 120

602. REGNO DI NAPOLI - Ferdinando II, 120 Grana 1836 (MB+) e 1856
(q.SPL con graffi di conio e minimi colpetti) - Gig.61,87. AR MB+/BB 80

603. VENEZIA, Governo provvisorio, 5 Lire 1848, XI Agosto; Napoleone Re
d’Italia, 5 Lire 1809 Milano. AR MB 130

604. UMBERTO I - Lotto di 8 monete: 2 Lire 1881/84/87; 1 Lira 1886/1899/1900 ;
20 Centesimi 1894 RO e 10 Centesimi 1893 BI - Da visionare. AR/Cu MB/SPL 120

605. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 10 monete: 1 Lira 1922 e 1924;
50 Centesimi 1920; 20 Centesimi (dal 1909 al 1919) - Da visionare. Ni q.SPL 100

606. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 10 monete da 10 Lire (1927 e
1936) - Da visionare. C/R AR MB/BB+ 150

607. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete da 10 Lire (biga) degli
anni: 1926, 1927 e 1928. C/R AR MB/BB 130

608. REGNO D’ITALIA - Lotto di 15 pezzi da 2 Lire 1863 N e T
stemma,1863 N e T valore; 2 Lire Umberto 1881, 82, 83, 84, 86, 87, 97,
99; 2 Lire 1906; 2 Lire 1914, 1915. AR MB/q.SPL 150
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609

609. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 8 monete in argento: 2 Lire 1863
NA stemma , 2 Lire 1863 T stemma, 1 Lira 1863 MI valore, 50 Centesimi
(3 monete), 20 Centesimi (2 monete) - Da visionare. AR MB/q.SPL 150

610. GENOVA - Simon Boccanegra Doge I (1339-1344) - Grosso III tipo - Segno C;
D/ Castello in cornice centinata; R/ Croce patente - in aggiunta: Genova 4 Denari
1796 - SPL - Totale 2 monete - Lun.34,370 - Da visionare. Ae BB/SPL 150

611. LIGURIA - Lotto di 3 monete: Genova Repubblica Denaro (1139-1339)
(BB), 1 Lira San Giovanni 1794 (q.MB), Tassarolo Luigino 1666 (BB+). AR/Mi q.MB/BB 50

612. GENOVA - Lotto di 3 monete d’argento (sec. XIV) - Da classificare. AR q.BB 80

613. FAMAGOSTA - Dominazione Genovese (1373-1464) - Denaro; D/
Castello ; R/ Croce patente - In aggiunta: Caffa Aspro genovese sec. XV -
Schl. VIII/15, XVII/25 VAR - Da visionare. RR Mist/AR B 70

612
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614. CASTELDURANTE e CASTRO - Lotto di 2 Quattrini, rispettivamente
di Guidobaldo I e P.Luigi Farnese - Da esaminare. Mist MB 70

615. MESSERANO - Filiberto Ferrero Fieschi (1584-1619) Contraffazione del
Quarto di Savoia di E.Filiberto; Besso Ferrero Fieschi (1559-1584)
Quarto con iniziali - Totale 2 monete - CNI 94,46 - Da visionare. R Mist MB 70

616. REGNO D’ITALIA - 6 monete da 1 Lira: 1899, 1901, 1906, 1907, 1913, 1915. C/NC AR MB/q.SPL 45

617. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1908,1909,1910,1912,1913 - (5 monete). AR q.BB/SPL 70

618. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete da 20 centesimi
esagono: 1918 liscio, 1919 liscio e 1920 liscio - Da visionare -
P.850/851/852. Ni SPL+/MB 120

619. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1915, 1916, 1917 - 3 monete. AR SPL/FDC 130

620. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 12 monete da 1 Centesimo -
Segnaliamo il 1911 e 1918 - Da visionare. C/R Cu q.SPL 80

621. VITTORIO EMANUELE III - 10 Monete (Argento 7) (in Ni - Ac - Rame 3) -
Conservazioni medio basse - Notasi 5 Lire 1926 e 5 Cent.1919 - Da visionare. AR/Ni B/MB 40

622. LOTTO di 10 monete italiane - San Marino e Vaticano - 10 Lire, 5 Lire, 1
Lira ecc. - Da visionare. AR BB/SPL 100

623. SAN MARINO Repubblica - 10 Lire 1932, 1937, 1938 (1938 10.000
pezzi coniati) - 3 monete - P.351,355,356. C/R AR SPL/q.FDC 90

624. SAN MARINO - Lotto di 7 monete da 10 Lire - Giro completo dal 1931 al 1938. C/R AR BB/FDC 200

625. SAN MARINO - Lotto di 7 monete da 5 Lire - Giro completo dal 1931 al 1938. AR BB/FDC 70

626. SAN MARINO - Repubblica - 5 e 10 Lire 1938 (quest’ultima coniata in
10.000 es.) - 2 monete - P.364,356. C/R AR SPL/BB+ 50

627. SAN MARINO - Repubblica - 5 Lire 1936 e 1938 - P.362,364. AR SPL/FDC 50

628. SAN MARINO - I monetazione - Lotto di 5 monete in rame: 10
Cent.1875,1893 e 1894; 5 Cent. 1864, 1869 e 1894 giro completo -
Interessante - Da visionare. R/C Cu BB/q.FDC 200

629. SAN MARINO - Repubblica - 10 Cent. 1875, 1893,1894 - 3 monete -
P.370, 371, 372 - N.B. 1875 e’ R e SPL/FDC. Ae BB/SPL+ 70

630. LOTTO di San Marino: 8 monete, 10 e 5 cent. 1935-36-37-38. Ae SPL+ 80

631. ALBANIA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 8 monete: 5 Lek 1939; 2
L.1940; 1 L.1940; 0,50 L. 1939; 0,20 L. 9139 e 1940  (2); 0,10 L.1940 e
0,05 L. 1940 - Da visionare. Vari BB/SPL+ 60

57

617

626 627

49-64 k:49-64 k.qxd  09/10/2012  11.31  Pagina 57



632. ALBANIA - Re Zog I (1928-1939) - Lek 1927, 1/2 Lek 1926 e 1930, 1/4
Lek 1927 - Y.5,4,13,3. Ni q.BB 80

633. ANTICHI STATI ITALIANI - Lotto di 10 monete varie: Aquileia, Merano,
Gorizia, Firenze, Ferrara ecc. - Misura Denaro e Soldo - Da visionare. AR/Cu B/MB 100

634. LOTTO di 12 monete italiane da classificare - Segnaliamo Firenze,
Lucca, ect. - Da visionare. AR/Mist B/MB 100

635. STATI LATINI - Lotto di 5 Denari Tornesi - Da esaminare. Mist B/MB 110

636. STATO PONTIFICIO - Pio IX lotto di 6 monete: 5 Lire 1867; 2 Baj
1848; Baj 1850; 4 Soldi 1868; Soldo 1867 (2) - Da visionare. Ae/AR MB/BB+ 100

637. STATI LATINI - Lotto di 4 Denari Tornesi - Da esaminare. Mist MB/q.BB 100

638. LOTTO di 12 monete italiane (sec.XIV - XVIII) tra cui si notano: Ferrara
- Nicolo III d’Este: Bagattino; Torino-Francesco I: Liard; Cremona-
Comune: Mezzanino - Lucca: Quattrino 1664 - da esaminare. Ae/Mist 100

639. MESSINA - Lotto di 9 monetine classificate - Sec. XII - XV - Da esaminare. Mist/Ae B/MB 100

640. VENEZIA - Lotto di 5 monete: Denaro scodellato, Fiorino di
A.Contarini, ecc. - Da classificare e visionare. Mist/Cu MB/BB 80

641. TASSAROLO - Livia Centurioni O. (moglie di F.Spinola) - Luigino
1666; D/ Busto muliebre a d.; R/ Stemma coronato tra 16-66 - 2
esemplari - Cam 365. Mist BB/q.SPL 70

642. STATO DELLA CHIESA -Pio IX, 3 Ar e 4 Ae, da 1/2 a 10 Soldi, Lira
1867 - Totale 7 monete  - Da visionare. C/R Vari MB/SPL 60

643. ZECCHE ITALIANE - Lotto di 6 monete delle zecche meridionali -
Notato Trifollaro di Guglielmo II (R) - Da visionare. Ae MB/q.BB 60

644. ANTICHI STATI ITALIANI - 14 monete diverse, alcune R o NC. Notati
Baiocco 1801, 2 Baiocchi 1853 VII R, Ferdinando IV 6 Tornesi 1801,
Francesco I 10 Tornesi, Ferdinando I 5 Tornesi 1819 - Bassa
conservazione, da esaminare. C/R Ae D/MB+ 60

645. BRINDISI MANFREDONIA e MESSINA - Lotto di 2 Denari e 1 Follaro
- Parzialmente classificati - Da esaminare. Mist B/MB 60

646. CASALE (XV-XVII sec.) - Lotto di 3 monetine parzialmente classificate
- Da esaminare. Ae/Mist B/MB 60
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647. NAPOLI - 6 Tornesi 1800; Pio IX 4 Soldi 1867 XXII; Carlo Felice 5
Centesimi 1826 T - Totale 3 monete. Ae MB/BB 50

648. STATI ITALIANI - Lotto di 15 monete - Da esaminare. Ae B/MB 40

649. SAN MARINO - 5 e 10 Lire 1935; 500 Lire 1975, 1977, 1978. AR BB+/FDC 40

650. MILANO - L. Visconti (1339-1349) Denaro; Seconda Repubblica (1447-
1450) Denaro - (2 monete). AR/Mist MB 35

651. NAPOLEONE I - Lotto di 3 monete: Soldo 1813  MI; 3 Centesimi 1812
MI e 1 Centesimo 1810 BO -  Da visionare - P.78/84/75. Cu B/BB 30

652. VENEZIA - Lotto di 2 monete anonime da 5 Soldi - Da esaminare. AR/Ae B/MB 30

653. STATI LATINI - Lotto di 2 Denari - Da esaminare. Mist B/MB 30

654. SICILIA - Lotto di tre monete da 1 Grano degli anni: 1815, 1699 e 1701 -
In aggiunta una monetina da studio. Ae q.MB/MB 20

655. CANADA - Monete dei 3 Re: Edoardo VII 50 c. 1902, Giorgio V 25 c.
1917, Giorgio VI 23 c. 1947 con punto dopo il 7 - KM 12,24,35. C/R AR q.MB/q.SPL 30

656. EST EUROPA - 10 monete diverse, 7 in Ar: Bulgaria 2 1/2 Stot1888, 1
Leva 1910; Romania 2 lLi 1875; Yugoslavia 1 D. 1925 e 20 D.1938;
Russia 20 Cop.1904 e 1932, 50 Cop.1897, 1922 e 1925 - Km
8,31/8/4,23/22a/1/97/98.1/83/89.2. Vari MB+/BB+ 30

657. GERMANIA DEMOCRATICA - 21 monete differenti, da 1 Pfennig a 20
Marchi - Notati 2 da 5 Marchi, 2 da 10 Marchi, 2 da 20 Marchi. metali vARi BB/SPL 35

658. SVIZZERA - Canton Ticino - 6 Denari 1835, 3 Soldi 1838 - 2 monete - C.2,3. Ae/Mist q.BB 40

659. STATI TEDESCHI - 18 Token di guerra o di necessità inizio secolo XX -
Notati Berlino, Bochum, Duren, Frankfurt, Aachen ecc. - Interessante, da
esaminare - Funck 178.1, 350.3a, 49.1,105.5,1.11a,1.10,1.8,1.5 ecc. Vari BB/q.SPL 40

660. EST AFRICA IMPERIALE TEDESCO - 1/2 Heller 1904, 1 Heller 1910J,
1 Pesa 1890, 5 Heller 1916T, 20 Heller 1916T - Km 1,6,7,14,2,15A B/B. R Vari BB/q.SPL 40

661. LETTONIA - Riga - Lotto di 8 monetine in mistura da classificare. Mist D/q.MB 40

662. EUROPA - Belgio e Guernesey: 20 Franchi 1931, Km 102; 8 Doubles
1945; 4 Doubles 1914 (Km 14 e 13) - Il 20 F. presenta pesante
sovrastampa - Da visionare. R Vari BB/q.FDC 40

663. OLANDA & COLONIE - 18 monete differenti: Sec.XVIII - XX: 1/2
C.1839, 1894, 1906, 1 C.1864, 1897, 1901, 1905, 1940, 2 1/2 C.1884,
1919, 5 C.1907,1941, 1963; Indie Duit 1790, Sumatra 1,2 C; NE: 1/2 C.,
1/10 G. - KM90,109,133,100,107,130,132.1, 152, 108, 180,137,172,181,
km 50.2,290,291,314.2,318. Vari q.BB/q.FDC 40

664. COLONIE TEDESCHE AFRICA IMPERIALE - Lotto di 5 monete da 1 Pesa
a 20 Heller (2 rame e bronzo) - Monetazione NC - Km 1,7, 14,2,15 B/B. NC Vari BB 40

665. LOTTO di 12 monete di cui 3 in argento area italiana - Notato Grosso
Clem.XI, 10 Soldi Ge 1794, 5 Cent Umberto 1896, 50 Cent. Leoni 1920
L - Da esaminare. AR/Ae/Mist/Ni B/q.SPL 150
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666. PAPUA, PANAMA E GIAMAICA - 19 monete di prova, diverse,
provenienti da conf. Zecca - Da visionare. Vari Prova/FS 40

667. INDIE OLANDESI - Giava - L. Napoleone - 1/2 Stuvier 1811 e Doit
1810 - In aggiunta 1/2 Cent 1914 (FDC) - Mitch.3186.3188. Ae MB/BB 40

668. ASIA E AFRICA - 18 monete C/NC, alcune in Ar - Notati Congo Belga
(2), Piastra siriana Km85, Protettorato francese della Tunisia (2), Scellino
est Africa, Gersh Etiope, Ceylon, antica Thailandia ecc. - Interessante. Vari q.BB/q.SPL 40

669. NORD EUROPA - 20 interessanti monete di Svezia, Norvegia, Danimarca,
Belgio, Olanda (4) Lussemburgo (10) - Tutte differenti - Km.750 e 735, 371 e
368, 36,90,107,134,163,23,26,40,25,41,37,45.1, 43,44,46,2. Vari MB+/q.SPL 40

670. GRAN BRETAGNA - Corona Giorgio IV 1821, Vittoria 1892 (MB),
Belgio 5 Franchi 1868 (q.BB) - Km 680.1, 765, 24 - Da visionare. AR B+/q.BB 40

671. ITALIA e ALBANIA - Serie 5 Lire 1926-1930; 1 Somalo 1950, 1 Lek 1930, 1
Frangar 1935, 50 Centesimi 1925 rigato, 1 Lira 1915 - Totale 10 monete. C/NC Vari MB/q.SPL 45

672. FRANCIA - Lotto di 2 monete in argento da 5 Franchi: Luigi Filippo 5
Fr. 1833 W e Napoleone III 5 Fr. 1868 MB - Da visionare. AR MB/BB 50

673. PAESI BALTICI - 21 Monete diverse - Notati 1 Kroon 1934, 5 Lati 1931;
1-5-10-20-50 Centu 1925, ecc. - Interessante. Vari BB+/SPL 50

60

666

Ex. 670 672

49-64 k:49-64 k.qxd  09/10/2012  11.31  Pagina 60



674. PAESI BALTICI - Estonia 2 Krooni 1930; Lettonia 5 Lati 1932; Lituania
1, 2, 5 Litai 1925 - Interessanti, alcuni NC. C/NC AR BB+/q.SPL 50

675. AFRICA - Costa d’Avorio 10 Fr. 1966 (prova); Liberia 5 Dollari 1978
(prova) - Il secondo coniato in soli 7311 pezzi. R AR SPL 50

676. COLONIE OLANDESI : 14 monete differenti, 7 in argento, Sec.XIX e XX,
Al FDC, con ramatura originale, interessante.Nei: Sumatra, 290,291,304,3142,
3072,316, 317, 313, 309,311, 318, Antille 2; Curacao 43,45. C/NC Ae/AR BB/q.FDC 50

677. AUSTRIA - Francesco Giuseppe (1848-1916) - Fiorino 1861 e 1875A - 2
monete - Y.15,15 c. AR SPL++ 50

678. FRANCIA - GERMANIA - INGHILTERRA - Lotto di 5 monete tra cui si
notano due satiriche (diverse) della battaglia di Sedan - Da esaminare. Ae/AR BB 50

679. STATI EUROPEI - Lotto di 13 monete, Sec. XVIII (Stati Austriaci,
Tedeschi ) - Interessante, da esaminare. Cu MB/BB 50

680. INDIA DANESE - Federico IV (1699-1730) Cash; Cristiano VII (1766-
1808) IV Cash 1799 - 2 monete - Mitch 1555, 1579. R Ae MB/BB 50

681. INGHILTERRA - Lotto di 2 monete: Edoardo II (1272-1307) Penny zecca di
Canterbury; Commonwealth (1649-1660) Penny - Seaby 1419, 3222. R/C/R AR MB 60

682. BRASILE, URUGUAY E ARGENTINA - Lotto di 12 monete varie sec.
XIX da classificare. Ae MB/BB 60

683. STATO DELLA CHIESA - 6 monete di Gregorio XVI e Pio IX, da 1 a 20
Baiocchi - Interessante. C/NC Vari BB/q.SPL 80

684. GERMANIA - Interessante lotto di 14 monete - Notati 2 Marchi 1876
Prussia (KM506) Oldenburg, 1/2 Grote 1846, 1 Marco 1875 e 1907; 20
Pfennig 1887 (R); 25 Pfennig 1910 D (R), 2 M. 1938, 6 pezzi da 5
Marchi di cui 2 nazisti; 10 Marchi 1972 - Tutte diverse - Km.57 C/R Vari MB+/FDC 80
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685. AUSTRIA - 25 monete differenti, in maggioranza sec. XVIII e XIX - Gli Ar sono
5 - Km.2050, 2105, 2180, 2110, 2181, 2184, 1993, 2056, 2111, 2112, 2113, 2185,
2186, 2187, 2115, 2194, 2128, 2138, 2222, 2820, 2821, 2844, 2882. Vari q.BB/SPL+ 80

686. STATI UNITI - 4 monete da 1/2 Dollaro commemorativi, Monroe 1923 s;
Lexington-Concord, seicentenario 1925s; Stone mountain 1925; Franklin 1960. R AR q.BB/q.SPL 80

687. LOTTO di 8 monete in argento ( 5 Italiane + Russia, Polonia e Svizzera) -
Conservazioni varie (una bucata) - Da visionare. AR B/q.SPL 80

688. MOZAMBICO - Token degli stivatori, ricavato dal XX Reis 1884; Isola
di Ibo, arcipelago di Guerimba, Token ‘SK e B’; Sumatra, Dollaro delle
piantagioni 1890 - Interessante - Il primo su Salgado-Pascoal, M10. R Vari q.BB/SPL 90

689. EST AFRICA TEDESCO - Pesa 1890 (q.FDC); 1/2 Heller 1904A (SPL);
Rupia 1898 (q.SPL) - Interessante e raro - Km 1,6,2. R Vari q.SPL/q:FDC 90

690. GERMANIA - Lotto di 12 monete in argento - Dal 5 Marchi al 20 Cent. -
Segnaliamo Prussia e III Reich - Da visionare. AR MB/SPL 100

691. RUSSIA - Lotto di 4 monete da 5 Kopeki degli anni: 1771 EM: 1781 EM;
1791 AM e 1794 AM - Da visionare. Cu BB+ 120

692. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire - Lotto di 35 monete -
Anni 1923 e 1924 - Da visionare. Ni MB/BB 80

693. LOTTO di 50 monete di Vittorio Emanuele III da 2 Lire 1939/1941. Ac SPL 30

694. VITTORIO EMANUELE III - 50 pezzi da 1 Lira 1940-41 - Impero - Da
esaminare. Ac SPL 30

695. ROMA - Raccolta di Antoniniani - busti assortiti - Da Antonino Pio a
Vabalato - Lotto di 20 monete - Da visionare. Vari B/BB 500

696. ROMA - Impero - 10 Denari in Ar di Commodo (2), Settimio Severo (6),
Giulia Domna, Caracalla da Cesare - Tutti diversi tra loro - Rovesci
interessanti - Sear 5664, 5693, 6262, 6319, 6352, 6360, 6364, 6578, 6675
- Severo C.449 - Da esaminare. Ae q.MB/MB+ 150

697. ROMA - Impero - 6 Denari differenti, alcuni NC: Antonino Pio (S.4073);
Settimio Severo (C.293,437,S.6357); Julia Domna (S.6581); Caracalla da
Cesare (S.6680) - Da esaminare, interessante. C/NC AR q.BB/BB 150

698. ROMA - Lotto di 8 Assi imperiali da classificare. Ae B/MB 150
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699. ROMA - Lotto di 5 Bronzi del Basso impero da classificare. Ae B/BB 70

700. BISANZIO - Lotto di 6 monete: Giustino I Pentanummus; Maurizio
Tiberio, Follis; Costantino VII, Follis; Romano III, Follis; Michele IV,
Follis; Costantino X, Follis - Sear 111, 518, 1760, 1823, 1825, 1855. Ae MB/BB 50

701. ROMA - Oncia, Ae 30 mm., g. 22,83 (169-158 a C.); Augusto, Sesterzio
di Pergamo Ric. 501, (25 a C.) RR; Egitto, Tolomeo, grande bronzo 40
mm. - Da esaminare. NC/RR Ae B/MB+ 100

702. BISANZIO - Costantinopoli - Lotto di 6 monete - Segnaliamo Tiberio II,
Costantino (574); Foca (602); Foca e Leontia (610) etc e Scodellato in Ae. Ae B/MB 100

703. ROMA - 10 Bronzi, dal Sesterzio al Piccolo Bronzo. Ae D/MB+ 50

704. SIRACUSA - Medio Bronzo (Sear 1226); Medio Bronzo 22 mm. (S.1225);
Ae Trias (S.1193) Lycia, Masikytes (Lega Licia) Dracma in Ar (S.5293). C/R Ae/AR B+/MB 40

705. ROMA - 6 monete in Ae, anche coloniali, da classificare. Ae MB/BB 40

706. ROMA IMPERO - 48 monete in Ae, Piccoli e Medi Bronzi. Ae q.MB 100

707. LOTTO di monete classiche - Grecia, Roma e Bisanzio - 30 monete in
Ae, medio e piccolo modulo, da esaminare e classificare. Ae D/q.MB 70

708. GRECIA E ROMA - 15 monete greco-romane di piccolo-medio modulo e
bassa conservazione. Ae D/MB 40

709. ROMA - Impero - Lotto di 5 Denari da classificare - Segnaliamo Denaro
di Adriano e Tito - Da visionare. AR MB a BB 150

710. ROMA - Aemilius Scaurus (58 a.C.) - Denaro; D/ Re Areta - vicino a
cammello; R/ Quadriga a s. - B.8. AR BB+ 80

711. ROMA - Repubblica - Asse (ant. 202 a.C.); D/ Testa di Giano bifronte; R/
prora di nave - g.38 - Da visionare. Ae MB 60

712. SIRACUSA - Tempo di Timoleone (344-336 a C.) Ae Litra; D/ Testa di
Athena con elmo corinzio; R/ Stella marina tra delfini - g. 33,86 - S.
1189, BMC 2.287. Ae B+/MB 40

713. LOTTO di 210 monete italiane raccolte in album - Segnaliamo la
presenza di 21 monete in argento - Interessanti - Da visionare. AR/Ni/Cu MB a BB 200

714. REPUBBLICA ITALIANA - Album con più di 320 monete, 80 in Ar,
quasi tutte FDC comprese 500 Lire 1987 (mondiali di atletica) e 1.000
Lire Roma Capitale (3 pezzi) - Inoltre 6 monete AFIS. Vari MB/FDC 350

715. ROMA - Raccolta in piccolo album di 12 monete misura Sesterzio di
nomi diversi molto consumate - Notasi Massimino, Antonino Pio,
Alessandro Severo, Gordiano Pio etc. - Si consiglia visione. Ae B/MB 200
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716. SAN MARINO - Lotto: 2 serie 1972, 1 serie 1973, 500 Lire 1975, 1.000
Lire 1977, 1.000 Lire 1978, 1.000 Lire 1980, Trittico 1981, Dittico 1982,
Dittico 1983, Dittico 1984, Dittico 1985, Dittico 1986, Dittico 1987,
Dittico 1988, Dittico 1989 + 2 monete Olimpiadi Canada e 14 monete
Vaticano - Da visionare. Vari FDC 180

717. VATICANO - 24 confezioni annuali di Paolo VI 1970-71-72-73-74-75-75
G.-76-77 e 2 Sedi Vacanti 1963. AR FDC 100

718. REPUBBLICA ITALIANA - Confezioni Zecca - Lotto di monete italiane
in confezioni zecca: serie 1990 Tiziano, 1991 Vivaldi, 1992 Piero della
Francesca, serie 1974 con 6 valori (5) - Totale 63 monete. Vari FDC 100

719. LOTTO di 120 monetine (molte italiane) in album - Conservazione varie
- Da visionare. Vari B/BB 80

720. REGNO D’ITALIA - Lotto di oltre 380 monete in album. Ae 60

721. ALBUM con 96 monete della Rep.Italiana - Da esaminare. Vari BB/SPL 50

722. ITALIA - Commemorative da 500 Lire in Argento: Marconi,
Michelangelo, Garibaldi, Presidenza Italia CEI, Virgilio. AR FDC 50

723. ALBUM contenente raccolta (incompleta) degli Euro emessi dai 12 paesi
europei - Da visionare. 50

724. EUROPA - Lotto di oltre 2,5 Kg. di monete di varie epoche e paesi - Met.vari. Vari Varie 50

725. LOTTO MONDIALI - 120 monete in FDC, diverse tra loro, varie e
poche e paesi. Vari FDC 60

726. GERMANIA - Repubblica - Raccolta in album dei piccoli valori (1-2-5-
10) - Totale 774 monete (con zecche) - Da visionare. 60

727. MONDIALI - Oltre 700 monete varie, alcune in argento. Vari Varie 80

728. AMERICHE E OCEANIA - Collezione tipologica di 165 monete, sec.
XIX e XX  - 12 monete sono in argento. Vari q.BB/SPL 90

729. FRANCIA - 148 monete francesi (di queste 14 sono in argento). B/BB 100

730. EUROPA - Album con 330 monete differenti, secoli XVIII-XX, alcune in
Ar. - Notate DDR, Lussemburgo, Russia zarista, Regno d’Italia ecc. -
Interessante, da esaminare. C/NC Vari MB/q.FDC 100

731. EUROPA - Album tipologico con oltre 350 monete differenti, alcuni Ar. -
Notati 5, 10, 20 Marchi DDR, 5 Marchi Germania nazista ecc. - Da esaminare. Vari MB+/q.FDC 100

732. EUROPA - Album contenente 264 monete diverse, secoli XVIII/XXI -
Notato Baiocco e 1/2 Baiocco Pontifici, Lire e Franchi in Ar ecc. Vari q.MB/SPL+ 120

733. COLLEZIONE in 3 album con confezioni FDC, varie epoche e paesi - Notati
Uganda, Samoa, Isola di Man, Malta, Giamaica, USA, Ghana, Gambia,
Papua, Samoa ect. - Totale 278 monete in FDC di cui 10 argento. Vari FDC 150

734. EUROPA - Collezione in 2 album, secoli XIX e XX pre Euro - Alcune in
Ar, altre NC - Totale 560 monete - Da visionare. Vari MB/q.FDC 180

735. REPUBBLICA ITALIANA - Serie divisionale del 1984 - Lotto di 4
confezioni zecca - Da visionare. FDC 80
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736. UMBERTO I - Buono da 1 Lira 15/9/1894 - Serie 060 - A.4. RRR q.SPL 250

737. UMBERTO I - Biglietto di Stato - 10 Lire con matrice. q.BB 50

738. BDS - 5 Lire 17/6/1915 - N.2202  A.54 NC FDS 110

739. BDS - 5 Lire - 29/07/1918 - Giu. Dall’ Ara/Righetti - Alcune macchie, da
visionare - A. 54 R q.SPL 20

740. BDI - 50 Lire - Buoi - 20/05/1916 - Stringher/Sacchi - Banconota di bassa
conservazione - Pieghe, strappi e lievi mancanze - A. 211. RRR D off. libera

65
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741. BDI - 50 Lire - 8/10/1943 - Grande L - Testina/BI - A.205 . R FDS 400

742. BDI - CLL - Banconota da 5 Lire con sovrastampa di Lire 5.000 - 5
giugno 1944 - Gav. 22. RRR SPL/q.FDS 100

743. BDI - 50 Lire 30/4/1936 - Lupa capitolina - A.232. q.BB 25

744. BDI - 100 Lire - 12/02/1927 - Banconota logora - A. 341 - Da visionare. RR B/MB 50

745. BDI - 100 Lire - Grande B - Lotto di 3 biglietti 15/3/43 - Lieve piega
centrale - Da visionare - A. 371. q.SPL 150

746. BDI - 100 Lire - 23/8/1943 - Grande B - Testina/BI - A.374. SPL 100
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747. BDI - 100 Lire - 23/8/1943 - Grande B - Testina/BI - A.374. MB 30

748. BDI - 100 Lire - 19/7/1939 - Aquila romana; D/ Testina; R/ Fascio - A.399. q.SPL 30

749. BDS - Lotto di 2 banconote: 50 e 100  Lire - 31/12/1951 -
Bolaffi/Cavallaro/ Giovinco. - A. 267,427 q.FDS 60

66
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750. BDI - 500 Lire - 23/8/1943 - Testina /BI - A.464. R MB+ 70

751. BDI - Lotto di 2 biglietti da 500 Lire - Azzolini/Urbini - Banconote di
ottima conservazione e in sequenza - Gav. 29U, A. 520 SPL/q.FDS 750

752. BDI - 500 Lire 10/2/48 - Italia con spighe - A.545. q.SPL 80

753. BDS - 500 Lire - 20/6/1966 - Italia con spighe - A.550 FDS 20

754. BDI - 1.000 Lire - 22/7/1946 - Tipo grande M; D/ Testina; R/ BI - Da
visionare - Stirato - A.638. NC SPL 300
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755. BDI - 1.000 Lire - 22/7/1946 - Grande M - Testina/ BI - A.638 NC BB+ 90

67
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756. BDI - 1.000 Lire - 18/1/1947 - Grande M - Testina /BI - A.641. NC MB/BB 60

757. BDI - 1.000 Lire - 28/11/1942 - Floreale - R/fascio -  A. 672 RR BB/q.SPL 150

758. BDI - 1.000 Lire - 23/8/1943 -Floreale -  R/ BI - A.678. RRR ca.SPL 600
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759. BDI - 1.000 Lire - 15/04/1935 - Floreale  - R/fascio - A. 656. RR BB/q.SPL 100

760. BDI - 1.000 Lire - 06/02/1943 - Grande M - R/fascio - A. 622. RR BB/q.SPL 120

761. BDI - 1.000 Lire - 11/08/1943- Grande M/BI - Z8 - A. 625. R BB/q.SPL 150

762. BDI - 1.000 Lire - 20/3/1947 - Tipo busto d’Italia - Serie W 96 - A.690 SP. RR MB/q.BB 50

763. BDI - 1.000 Lire - 10702/1948 - Tipo busto d’Italia - Medusa - A.696. SPL+ 70

764. BDI - 1.000 Lire - 25/9/61 - Piega centrale, da visionare - A.699. ca.SPL 120

765. BDI - 1.000 Lire - Verdi “ II tipo con francobollo ed annullo 27/1/01
Como centro - Curiosità da visionare. FDS 20

766. BDI - 2.000 Lire - Galileo - 8/2/83 - XA - A.742sp. R 30

767. BDI - 5.000 Lire - Titolo provvisorio - 28/1/1948  con 2 forellini -
Contrassegno medusa - A.763. RR BB 200
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768. BDI - 5.000 Lire - 27/10/1947 - Repubbliche marinare - A.782. RR q.SPL 300

69

769. BDI - 5.000 Lire - 23/4/1948 - Repubbliche marinare - A.783. RR BB 200

770. BDI - 5.000 Lire - Colombo - Tre caravelle - 20/05/1971 -
Carli/Lombardo - A. 801. R q.FDS 80

771. BDI - 5.000 Lire - Colombo - Tre caravelle - 11/04/1973 - Carli/Barbarito
- A. 802. NC SPL/q.FDS 60

772. BDI - 5.000 Lire - Colombo - Tre caravelle - 10/11/1977 - Baffi/Stevani -
A. 803. RR q.FDS 100

773. BDI - 10.000 Lire 12/6/1950 - Titolo provvisorio - Medusa - A. 823. R q.BB 100
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774. BDI - 10.000 Lire 7/2/1953 - Tipo repubbliche marinare. A.830. R BB 50

775. BDI - 10.000 Lire - Volta - con timbro del Partito Radicale e distribuita nel
1997 come risarcimento simbolico della legge sul finanz. pubbl. ai partiti. BB+ 30

776. BDI - 20.000 Lire - 21/2/1975 - Tiziano - A.880 NC q.SPL 80

777. BDI - 50.000 Lire - 16/5/1972 - Leonardo - A.892. R BB 100

778. BDI - 50.000 Lire - 4/2/1974 - Leonardo - A.893. RR SPL+ 250

779. BDI - 50.000 Lire - 6/3/1995 - Bernini I tipo - Serie DE-A - A. 905. RRRR q.FDS 150
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783
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780. BDI - 100.000 Lire - 19/07/1970 - Manzoni - A.912. R SPL 250

781. BDI - 100.000 Lire - 6/2/1974 - Manzoni - A.913. R q.SPL 200

782. BDI - 100.000 Lire - 1/7/1980 - Tipo Botticelli - A.917. SPL 70

783. AFRICA ORIENTALE ITALIANA - 50 Lire - 12/9/1938 - A.941 R BB+ 120
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784. AFRICA ORIENTALE ITALIANA - 100 Lire - 12/9/1938 - A. 943. R BB 100

785. AM - LIRE - 1.000 Lire - Bilingue - serie AA - A.1165. R SPL+/BB 250

786. AM - LIRE - Lotto di 2 banconote: 1.000 e 100 Lire ‘bilingue’ - Da visionare. NC MB 40

71
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784

787. REGIE FINANZE TORINO - Per 50 Lire 01/07/1780 - Uniface - Piega
centrale e fori laterali di archivio altrimrnti ben conservato - Uniface. MB/q.BB off. libera

788. REGIE FINANZE TORINO - 200 Lire 1/9/1799 - V tipo - Uniface -
Gav.42. R SPL+ 100

789. SOCCORSO A SOLLIEVO DEI ROMANI - 5 Lire - serie 1/8082 -
30/4/1867 - Gav.41 R SPL+ 300

790. COMUNE DI TRIESTE  - Buono da 20 Centesimi - Occupazione
Jugoslava del 1945 - Serie GV. R SPL 40

791. REGNO AUSTRO/UNGARICO - 20 Kreuzer - Reichenberg 1 agosto 1848 -
Monetazione di convenzione ad ambito limitato - Curiosità - Da visionare. SPL+ 40
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792. AUSTRIA - Notgled - Lotto di 14 biglietti: 50 Pfenning (8); 25 Pfg; 10
Pfg; 4 divisionali di piccolo taglio - Interessante da visionare. C/R SPL+/BB 80

793. AUSTRIA - Occupazione militare alleata - 1944 - 100 Scellini - Pick 110. FDS 20

794. AUSTRIA e GERMANIA - 1900-1930 - Lotto di 27 banconote da
classificare e visionare. MB/SPL 70

72
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Ex. 795 797

800

795. AUSTRIA - Lotto di 14 banconote varie - Emissioni dal 1910 al 1950 -
Da visionare. C/NC MB/SPL+ 50

796. BELGIO - 500 Franchi o 100 Franchi 23/9/1931 - Pick 100. MB/BB 30

797. CANADA - Dominion 25 Cents (2/1/1900) - Firma Boville - Pick 8. R MB 30

798. CECOSLOVACCHIA - Lotto di 8 banconote anni ‘20 e ‘40 - Da visionare. MB/BB+ 20

799. CINA - Taiwan - Lotto di 3 banconote: 20 e 10 Custom gold coins; 50
Yuan 1940 - Da visionare. BB/SPL 30

800. CONGO BELGA - 10 Franchi -10/6/1944 - Pick 27 - Stirato - Da visionare. q.SPL 30

801. EGITTO - Dominazione ottomana - Banca Nazionale d’Egitto - 25
Piastre 19/12/1940 - Barca sul Nilo - Pick 10 C. R q.SPL 30

802. ETIOPIA - Lotto di 2 banconote - 1 Dollaro 1945 (Pick 12) e 1 Dollaro
1966 (Pick 25) - Da visionare. MB/BB 20

801

802
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803. FRANCIA - Rivoluzione - Assegnato da 50 Livres - 14/10/1792 - Serie
1308 n.1520 - Timbro a secco. R SPL 40

804. FRANCIA - Rivoluzione - Assegnato da 50 Sols - Legge 23/5/1793 -
Serie 3301 - 2 timbri a secco. q.SPL 20

805. FRANCIA - Rivoluzione - Assegnato da 100 FRANCS - Serie 4601
n.403 del 17/01/1795 - Pick A78 NC q.SPL 30

806. FRANCIA - Lotto di 7 biglietti (Assegnati) 100 Fr.; 50 Sols (3 b.); 10
Livres; 5 Livres (2 b.) - Uniface - Da visionare. q.BB/SPL 90

807. FRANCIA - Dono patriottico dell’Inghilterra alla Francia - Per la città di
Parigi - Bon pour une part. - Uniface - Curiosità - Da visionare. R SPL 30

808. GERMANIA -BADEN - Biglietto da 100 Marchi Mannbeini 1 Januar 1907. MB/BB 70

809. GERMANIA - OCCUPAZIONE MILITARE - II guerra mondiale -
Raccolta di bella conservazione: 1/2, 1, 5, 10,20,50 e 100 Marchi 1944 -
Da visionare (tipo 9 numeri) - Pick 191 a 197. C/R BB/SPL+ 100

810. GUATEMALA - 1 Peso - 15/8/1900 - Banco de Occidente - Interessante -
Da visionare. NC BB+ 40

811. HAITI - Lotto di 2 banconote: 10 e 2 Gourdes - Serie del 1827 - Pick 36/35. R SPL/BB 50
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812. ISRAELE - Stato anglo/palestinese (1952-1953) - 50 Pruta - P.9. SPL+ 30

813. MESSICO - Tampico - 5 Pesos - 25/10/1911 - Banco de Tamaulipas. FDS 30

814. MONTENEGRO - 1941 - Lotto di 3 banconote: 100, 50 e 20 dinari (con timbro
verificato) - In aggiunta 1 Dinaro serbo, croato e sloveno - Da visionare. C/R q.BB/BB+ 60

815. MONTENEGRO - 500 Dinari - 6/9/1935 - Gav. 177. BB 50

816. OLANDA - 10 Gulden 4/3/1943 - Stampato in U.K. - ‘Data corretta’ - Pick 75.b. q.FDS 30

817. OLANDA - 25 Gulden serie 1947 - Pick 81. BB/SPL 40

818. PARAGUAY - Lotto di 4 biglietti: 4 pesos 1881 (Pick 15); 4 Reales 1865
(Pick 20); 2 Pesos 1880 (Pick 12); 1 Peso 1860 (Pick 11)- Da visionare. NC MB/q.SPL 70

819. PARAGUAY - Repubblica - Lotto di 2 banconote: 10 e 5 Pesos Fuertes
25/10/1923 - Pick. 164/163. SPL+ 40

820. POLONIA - Lotto di 3 banconote: 5.000 Marck 1920; 1.000 Marck 1919
e 1.000 Marck 1919 - Da visionare. BB/q.SPL 60

821. PORTOGALLO - 10.000 Reis 1798 - Lisbona, D/ Sovrastampa in rosso
di Miguel I - 1828; R/ Sovrastampe in nero 1800/1810 - Pick S134. R MB 50

822. PORTOGALLO - 5 Escudos 13/1/1925 - Pick 133 - Stirato - Da visionare. NC q.SPL 40
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823. SPAGNA - Emissione del 1906 - 50 Pesetas - Stampato da Bradbury e
Wilkinson a Londra - Ritirato nel 1930 - Pick 58. RR q.SPL 150

824. SPAGNA - Emissione del 1925 - 1.000 e 100 Pesetas - Da visionare - Pick 70/69. BB/SPL+ 60

825. SPAGNA - Emissione del 1927 - 500 e 50 Pesetas, con timbro ovale a
secco della Repubblica del 1931 - Da visionare - Pick. 73/80. R/RR q.SPL 150

826. SPAGNA - Emissione del 1928 - 1.000, 500, 100 e 50 Pesetas - Lotto di 4
biglietti. NC BB/SPL 100

827. SPAGNA - Emissione del 1931 - 500, 100 e 50 Pesetas - Lotto di 3
banconote - Pick 84/83/82. C/R q.BB/SPL 60

75

822
823

824

825

827 Ex. 826

65-80 k:65-80 k.qxd  11/10/2012  10.36  Pagina 75



828. SPAGNA - Emissione del 1937 - Bilbao - Guerra civile - Lotto di 4
biglietti - Timbto di Enzkadi - Catalogna - 50, 25, 10 e 5 Pesetas - Questi
biglietti hanno circolato durante la guerra civile spagnola quando
l’esercito nazionale occupò Bilbao nel 1932 - Da visionare. RR MB/q.SPL 300

829. SPAGNA - Emissione del 1935 - 50 Pesetas - Pick 88. ca.SPL 20

830. SVIZZERA - 5 Franchi 31/8/1946 - Bella carta ma piega centrale - Da visionare. q.SPL 20

831. BDI - 10.000 Lire tipo Dante - Lotto di 5 banconote sequenziali -
10/2/1949 - Leggera piega centrale - Da visionare. BB 600

832. BDI - Lotto di due banconote da 1.000 Lire  - Grande M - 12/12/1942 e
06/02/1943 - A. 621, 622. RR BB/q.SPL 150

833. BDI - Lotto di due banconote da 1.000 Lire - 12/12/1942 - Grande M - A. 621 RR BB/q.SPL 100

834. BDI - Lotto di 26 biglietti da 1.000 Lire: 23 da 1.000 Lire grande M e 3
da 1.000 Lire Floreale - Vari decreti. C/RR D/MB 400

835. BDI - 1.000 Lire - Grande M - Lotto di 10 biglietti: 5 sono del 22/7/46, 5
sono del 12/10/46. MB/BB 300

836. BDI - 10.000 Lire - tipo Michelangelo - Lotto di 19 biglietti - Vari decreti
- Da visionare. MB/BB 200

837. BDI - 100 Lire - Grande B - Lotto di 10 biglietti da 100 Lire - 9/12/1942 -
Da visionare - A.370. MB/BB+ 200

838. BDI - Lotto di 35 biglietti da 10.000 Lire tipo Michelangelo (varie conservazioni
e decreti) - In aggiunta 4 banconote da 5 Lire del 1944 di V.E.III. B/BB+ 150
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839. BDI - Lotto di 6 banconote da 1.000 Lire (4 Verdi I tipo, 1 Galileo e 1
Montessori) - Da visionare. FDS 140

840. BDI - Lotto di 16 banconote usurate - Segnaliano Africa Orientale Italiana
1.000 Lire 1938 (D) - In aggiunta 7 biglietti AM-LIRE - Da visionare. C/RRR D/BB+ 100

841. BDS - Lotto di 2 coppiole (100 e 50 Lire) - Luogotenenza e Italia elmata
- Da visionare. BB/SPL 70

842. BDI - Lotto di 3 banconote 50.000 Lire 11/4/80; 5 Lire 1944 e 2 Lire
1939 - Da visionare. BB/FDS 40

843. BDI - 10.000 Lire Michelangelo - Lotto di 5 banconote - Da visionare. MB/q.BB 40

844. BDI - Lotto di 3 biglietti da 1.000 Lire: Verdi 1° tipo. 14/07/1962; Verdi
II tipo-25/03/1969; Montessori - da visionare . FDS 60

845. BDI - Lotto di due banconote: 100 Lire 10/12/1944 e 1 Lira 21/9/1914 q.SPL 50

846. LODI - Banca Popolare Agricola - Emissione fiduciaria locale - 1 Lira
1873 - In aggiunta : CASSA VENETA DEI PRESTITI - 50 Cent.
2/1/1918 (q.FDS). R BB 30

847. BDS - Lotto di tre banconote da 2 Lire 14/11/1939 - A. 38. q.FDS 15

848. BDI - Lotto di 7 banconote da 1.000 Lire. 25/03/69, 11/03/71, 05/08/75,
10/05/77, 6/09/80, 30/05/81. A. 718, 719,  721, 723, 725, 726. CC/R BB/SPL off. libera

849. CARTA MONETA ITALIANA - Lotto di 274 banconote - Segnaliamo:
100.000  Manzoni, 10.000 Michelangelo, 500 Lire (1943), 10.000 Dante;
1.000 Lire grande M - In aggiunta accumulo di piccole banconote italiane
mal conservate - Da visionare. C/R B/SPL 1.500
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850. GERMANIA E AUSTRIA - Lotto di 42 biglietti emessi dai primi 900 agli
anni ‘30 - Alcuni interessanti - Da visionare. BB/FDS 150

851. SUD AMERICA - Lotto di 11 banconote - Segnaliamo: Perù 20 e 2 Soles
(1879); Messico 1 Peso 1915; Argentina 50, 20, 10 e 5 Centavos (1880-
1891) ecc. - Intessante, da visionare. C/NC B/BB+ 100

852. RUSSIA e paesi satelliti - Lotto di 38 banconote - Da fine ‘800 agli anni
‘60 - Da visionare. MB/FDS 100

853. YUGOSLAVIA - Lotto di 2 banconote da 50 Dinari 1931 - Serie in
sequenza - Da visionare. FDS 80

854. GRAN BRETAGNA e DOMINIONS - Lotto di 7 banconote: 1 Sterlina (Giorgio
V) British Carribean: 20 $ 1951; 100 e 5 Rupie (Elisabetta) Hong Kong 1 Dollaro
1949; India 1 Rupia (Giorgio V); Jersey: 1 Sterlina - Da visionare. MB/SPL 80

855. MONDIALI - Collezione tipologica di 40 banconote: Assegnato da 5 Lire
(2 esemplari); 5 e 20 Franchi oro e 20 F. di occupazione italiana
dell’Albania; 100 Yen; 10 Naira; 1.000 (2 esemplari) e 2.000 Franchi
Africa Francese, 1 e 2 Dollari (uno silver c.) - Interessante, da esaminare. C/NC MB/FDS 80

856. LOTTO di Cartamoneta del mondo: 3 album con oltre 170 banconote
diverse, conservazioni varie, da Da FDS, alcune non comuni, almeno 40
FDS e 8 di Occupazione. da D a FDS 70

857. GRECIA - Lotto di 19 banconote di bella conservazione - Emesse dal
1918 al 1950 - Da visionare. BB/FDS 60

858. COLLEZIONE tipologica di circa 90 banconote - Notati alcuni pezzi NC
- Algeria 10 Dinari (P.127), Nigeria 10 Naira (P.17) 500 Pengo 1945
(P.117), Albania 5 e 20 Franga (P 2 e 3), Spagna 100 Pesetas 1928,
Russia, Singapore, Malesia. Da esaminare. da D/ a FDS 60

859. AM - LIRE -ALLIED MILITARY CURRENCY - Serie 1943 a
(Bilingure) - Valori di 1, 2, 5, 10, 50, 100 Lire - 6 biglietti - Da esaminare. MB/FDS 50

860. BANCONOTE DEL MONDO  - Lotto di 98 biglietti differenti da visionare. ca. FDS 40

861. EUROPA - 98 banconote diverse, alcune NC, inizi sec. XX, in 2 piccoli album. MB/SPL 40

862. BANCONOTE DEL MONDO - Lotto di 160 biglietti differenti (1910-
1960) - Da visionare. D/BB 30

863. MONDIALI - 99 banconote diverse da D a FDS in due piccoli album. da D a FDS 30

864. BDI - Lotto di 18 banconote di bassa conservazione - Alcune non comuni
- Da visionare. D/BB 20

865. LOTTO di 4 banconote asiatiche - Cina 10 e 1 Yuan (anni ‘40) Giappone
100 e 1 Yen (anni ‘50 e ‘60) - Da visionare. BB/SPL 20

866. ESTERE - Lotto di 5 biglietti: Germania, Perù, Canada, Olanda,
Yugoslavia - Da visionare. BB/SPL 20

867. EDITTI - MINISTERO DI FINANZE - Banca di Genova - Descrizione
del nuovo biglietto da 100 Lire - 13-IX-1848, 4 pagg. Torino 3-VI-1849. R BB/SPL 35

868. BANCO DI SICILIA - 2 Fedi di credito - 1.000 e 400 Lire - Palermo 18 marzo
1889 - Con annullo - Di bella conservazione - Interessante - Da visionare. SPL+ 150
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869. AA.VV. - Corpus Nummorum Italicorum volume IV Lombardia - Zecche minori, 588 pagg+
XLV+III tav. - Rilegatura con titoli dorati sul dorso - Hoepli ed.1913 Milano. Mediocre 250

870. PROMIS DOMENICO - Monete della Repubblica di Siena - 83 pagg.+ IX tavv. f.t. 1858 - Torino. Raro. Discreto 100
871. PROMIS DOMENICO - Monete dei Romani Pontefici avanti il Mille 109 pagg e X tavv. f.t. 1858 -

Torino - Da rilegare. Raro. Mediocre 100
872. PROMIS DOMENICO - La Zecca di SCIO - 59 pg..* IV tavv. f.t. - 1865 - Torino - Da rilegare. Raro. Mediocre 100
873. PROMIS DOMENICO CASIMIRO - Monete Ossidionali del Piemonte - 43 pagg. con 37 monete

ill. D/e R/ n.t. - II ed. 1903 Torino - Copertina danneggiata in basso. Raro. Buono 100
874. CAGIATI MEMMO - La Zecca di Benevento - 124 pagg. con molte ill. n.t. 1916/17 - Milano - Da rilegare. Mediocre 80
875. CAGIATI MEMMO - I tipi monetali della zecca di Salerno - Atlante e prezziario 101 pagg.

comprese XLIV tavv. n.t. - 1925 Napoli. Raro. Buono stato 100
876. VITALINI P. - Tariffa delle monete Pontificie di: Le Monete dei Papi - Tavole sinottiche del

Cinagli. 38 pagg. di testo - 1882 Camerino - Da rilegare. Buono stato 40
877. MAGNAGUTI A. - Studi intorno alla zecca di Mantova - Terza parte - I Duchi 1628-1707. 55

pagg. con 6 ill. b/n n.t. - Intonso - Cogliati ed. 1915 - Milano. Buono stato 80
878. CAGIATI M. - Le monete del reame delle Due Sicilie, da Carlo I D’Angiò a Vittorio Emanuele II - Anno IV

n.1, 2, 3, 4; anno V n.1, 2, 3, 4,5 - Voll. in brossura con numerose iII. n.t. 1914/1915 - Napoli - In aggiunta,
dello stesso autore: Prezzario delle zecche minori del reame di Napoli - 1922 - Napoli - Totale 6 volumetti. Buono stato 120

879. AA.VV. - Lotto di 5 memorie di Promis V.; Morel Fatio; Pedini Q.; Bosco E. - Da esaminare. Mediocre 80
880. CATALOGO KRAUS F.F. - Collezione di monete tedeche - Catalogo importante - 2 voll.

in brossura con X - XII tavv. f.t. - 1924 Braunschweig. Buono stato 60
881. COLLEZIONE CUZZI - Parte I - Monete Romane, Consolari, Imperiali, Bizantine. 99 pagg. +

XXIV tavv. f.t. Baranowski, 1929 Milano - Con prezziario d’epoca, rilegato. Illustratissimo. Buono stato 70
882. GAMBERINI C. - Prontuario Prezzario delle monete correnti di Napoleone I - 167 pagg. con foto

b/n n/t - Bologna 1952. Mediocre 25
883. TARDY - Les Monnaies d’or, d’argent et de platine - 311 pagg. di testo - 5 ed. Parigi. Mediocre 40
884. ARGELATI F. - De Monetis Italiae - Pars prima e Pars quarta - Ristampa anastatica in 1900/1059 e

2000/1385 copie numerate (dall’originale del 1752) 1980 e 1983 Varese, ( 2 volumi). Buono stato 70
885. PROF.G.L. Barni e altri - La moneta Italiana - Un secolo dal 1870 pp.560 Novara 1970 più

appendice pp.176 Novara 1980 e due supplementi - Opera su carta patinata con rilegatura
originale e titoli in oro in cofanetto illustratissimo - Uniti: Volume Banca Popolare di
Novara I centenario pp.242 e con le stesse caratteristiche. - Calendario Carige 2002 sul
tema: ‘Dalle monete greco-romane all’euro’ (solo parte illustrata) 12 pag.+ copertina. Ottimo 165

886. A. CAIROLA - Monte dei Paschi di Siena - Le monete del Rinascimento - 286 pagg. - 1972. Buono stato 30
887. CIRAMI G. - La monetazione Greca della Sicilia antica - 2 voll. in brossura: I - testo e descrizione

delle monete, 108 pagg. ed. 1959 in 500 copie; II - tavole, 147 pagg. - Ed. 1970 Bologna. Buono stato 60
888. DAZIO-LUCA M.- Storia del  Regno delle Due Sicilie attraverso le sue medaglie - 214 pagg. - 213

medaglie, dal 1735 al 1911, descritte e fotografate D/ e R/ n.t. - 2006 Napoli - In aggiunta:
MEDAGLIE e MONETE (I Quaderni dell’antiquariato) - 1988 Milano. Ottimo 18

889. J DE MEY/G.POINDESSAULT - Repertoire de la Numismatique Francaise Contemporaine 1793 à
nos jours 1972 - pagg. 281 II edition - In francese. Buono stato 15

890. D’INCERTI VICO - Le monete papali del XIX Secolo - 147 pagg. con numerose foto b/n n.t. - Ril. ed. in
tela marrone (con macchie d’umidità) - 1962 Milano - In aggiunta: FABBRETTI N. I Vescovi di Roma. Buono stato 30

891. DONAVER F. - Storia della Repubblica di Genova - 3 vol. in cofanetto - Rist. anastatica 1970
Genova - Macchie di umidità. Buono stato 30

892. DOTTI E. - Tariffa di monete medioevali .... voll. IV Lombardia - Zecche minori e vol V
Lombardia - Milano - Hoepli ed. - 1915, 1931 Milano. Buono 40

893. FELLONI GIUSEPPE - Scritti di storia Economica - 2 vol. Atti della Società - 1999 - 1340 pagg. totali. Buono stato 30
894. HEBERLIN - Collezione in asta NUMMORUM AUCTIONES S.A.-LUGANO - 190 pagg. di testo

e 29 pagg. di tavv. e prezzi di agg. - Es. 107 su 300 - Ril. ed. 1977 Milano. Buono stato 40
895. KRAUSE C.L. - World gold Coins - 640 pagg. con numerose ill. b.n. n/t. valutazioni - Ed.1985. Buono stato 30
896. LACROIX P. - XVII.me SIECLE lettres SCIENCES ET ARTS - France 1590-1700 - 581 pagg. con

numerose ill. - Colore n.t. - 1882 Parigi. Buono stato 50
897. LAMBOGLIA N. - Gli scavi di Albintimilium e la cronologia della ceramica romana 1950 Bordighera

- Dello stesso autore: Soavi Sottomarini in Liguia e in Provenza 1953 Bordighera - Tot. 2 libri. Buono stato 30
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898. LONGLIET Il - Introduction à la Numismatique Byzantine - 158 pagg. di testo e XXIV tavv. n.t. -
Rilegatura editoriale e sovracopertina - 1961 - Londra. Buono stato 20

899. MELLI P. - Archeologia in Liguria - Scavi e scoperte 1976/1981 - 240 pagg. con numerose ill. b/n -
color n.t., tra cui alcune monete - 1984 Genova. Buono stato 20

900. MISELLI W. - Il papato dal 1700 al 1730 attraverso le medaglie - 255 pagg. con 250 medaglie
descritte e fotografate D/ e R/ - Rilegatura editoriale con sovracopertina - 1997 Milano. Buono stato 30

901. OLIVIERI - PICCARDO Storia di Campo Ligure - 147 pagg. con numerosi disegni n.t. - nota di
numismatica - ed. 1988 - 1013 es. /n.314. copertina rigida con titoli dorati. Quasi nuovo 20

902. PESCE- FELLONI - Le Monete Genovesi - 383 pagg. con rilegatura editoriale e sovra copertina
(grande formato). Storia arte, tecnica e profilo economico della moneta genovese dal 1139 al 1814.
Ill. n.t. e foto color/b/n n.y. - Opera fondamentale - II ed.197 Quasi nuovo 80

903. PESCE G. - Le Monete di Genova, della Liguria e delle sue Colonie 1139-1814 - Catalogo della
mostra della coll. CA.RI.GE - 1992 Genova. Quasi nuovo 20

904. POLLARD J.G. - Medaglie Italiane del Rinascimento - Museo naz. del Bargello - 3 voll.
1400/1530; 1513/1640; 1513/1640 - Pag.1618 in ril. editoriale con sovacopertina - 1985 Firenze. Buono stato 220

905. RATTO R. - Monnaies Byzantines - Ristampa del catalogo d’asta del 9/12/1930 - 2701 monete
descritte e parzialmente fotografate in LXVIII tavv. f.t. - 1959 Amsterdam. Buono stato 40

906. RICCI E. - Tavole sinottiche della monetazione della zecca di Genova - Brossura - 1990 Genova. Ottimo 15
907. RONCO A. - Storia della Repubblica Ligure - 437 pagg. di testo con numerose illustrazioni b/n -

Color n.t. - 1986 Genova Buono stato 30
908. SEABY-KOZOLUBSKI - Geek Coins and their valves - 157 pagg. con illustrazioni IV tavv n.t. - 1959 Londra. Buono stato 20
909. SEAR R.D. - Roman Coins and their values - 376 pagg. + 12 tavv. f.t. ril. ed. in tela marrone con

titoli dorati sul dorso - Sovracopertina - 1970 Londra. Buono stato 30
910. SUTHERLAND C.H.V. - Arte nella Moneta - 264 pagg. con 48 tavv. b/n n.t. - Rilegatura in tela blu

con titolo e fregi dorati sul dorso - 1992 Genova. Nuovo 25
911. KUNSTWERKE DER ANTKE AUC. XXII - Ceramiche, bronzi e marmi di perodo greco e

romano. 70 tavv. b/n - 1961  Basilea. Ottimo 15
912. LOTTO di 2 vecchi cataloghi: FLORANGE -CIANI, catal. de Camees- Scarabees, Intailles, Parigi

1926; Ratto M., Monete di zecche italiane in oro e argento - Monete d’oro romane .... Milano 1950. Buono stato 20

913. RUSSIA - Lotto di 5 cataloghi d’asta di collezioni di monete (e medaglie) russe. Buono stato 10
914. LUNIGIANA - Lotto di 3 libri: Ragionamento storico intorno all’antica città di Luini e Massa di

Lunigiana - Nuova serie anni XLI-XLII - Da esaminare. Buono/nuovo 40
915. LOTTO di 3 volumetti editi da C. Bobba - Asti e curati dallo stesso a) Quaderni di numismatica - Monete

italiane 1945/1966. pp.14 - Asti 1966. - b) Catalogo della cartamoneta italiana pp.120 - Asti 1967 - c) Super
manuale del collezionista monete decimali italiane (incluse medaglie papali annuali) -pp.368 - Asti 1977. Buono stato 50

916. LOTTO di 2 volumi : A) Toderi - Prezziario monete coniate in Italia dal 1800 al 1967 Firenze 1967
- pp.266; B) A.Forni - Catalogo opere numismatiche 1965 pp.16. Buono stato 25

917. LOTTO di 3 volumi: A) Catalogo Gaudenzi 1967 - Monete italiane (tutte riprodotte in fotografie
naturali) pp.80 - ed.Gaudenzi Bologna - B) 3 listini editi da Numismatica G. Marchesi Bologna
Dic.1969 - Apr.1970 e Apr. 1971 pp.42 + tavole cad. - C) Catalogo edito da P. e P. Santamaria
Roma - Collezione Nazarri Moneta Italiane - Monete di Milano - pp.68 + XVIII tavole. Buono stato 50

918. SOC. LIGURE DI STORIA PATRIA - L’Archivio Sauli di Genova - Gli archivi Pallavicini di
Genova - Totale 3 volumi. Nuovi 18

919. GENOVA TRA OTTOCENTO E NOVECENTO - 206+215 pagg. con numerosissime ill. b/n n.t. -
(2 volumi) - 2006 Genova. Buono stato 20

920. ROMAN SILVER COINS - Vol. I, part I e II; Vol.II, part I e II; (Brossura); Vol.III e vol. IV - Ril.
ed. con copertina rigida - Tot. 6 volumetti - Da esaminare - In aggiunta: C.GAMBERINI - La
monetazione di Roma durante la Repubblica - 1962 - BOLOGNA. Buono stato 80

921. KUNSTWERKE DER ANTIKE AUCT. XVII E XXII - Lotto di 2 cataloghi 195871961 Basilea. Buono stato 20
922. COLLEZIONE POZZI - Monnaies Grecques Antiques - Ristampa 1966 - 194 pagg. + CI tavv. con

foto b.n. - Copertina in tela grigia con titoli dorati - Macchie sulla copertina. Buono stato 40
923. LOTTO di 5 volumi di medaglistica varia - Da esaminare. Buono stato 30
924. WORLD COINS - Krause publications (1901-2000) Standard catalog del 2009 - Ben conservato. Ben conservato 25
925. BANTI A. - 1980/1982 - Corpus Nummorum Romanorum - Monetazione Repubblicana in ordine

alfabetico - Monete coniate ai nomi delle famiglie (Abvuria - Volteia) - Testo italiano e inglese - 9
volumi rilegati in tela rossa. Buono stato 250

Fotografo: Mario Parodi - Stampa: Microart
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